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IZHODIŠČA ZASNOVE NOVIH STAVB FAKULTET FS IN FKKT UM



Arhitektura, ki spoštuje obstoječ kontekst

Intervencija spoštuje kontekst v katerega se umešča. Zgleduje 
se po obstoječih arhitekturnih kvalitetah in jih interpretira na nov 
način, smiselen specifičnosti novega programa. Z zavedanjem, 
da je umeščena v mestno središče, je zasnovana v tesni povezavi 
z javnimi prostori mesta.

Arhitektura, ki zagotavlja sodobne, uporabne 
in prijetne prostore

Notranji prostori so sveži in zračni ter odprti proti bujnemu 
zelenju v okolici. Prostori se lahko med seboj povežejo v večji 
kontinuiran prostor, kar pripomore k funkcionalnosti, omogoča 
prilagodljivost uporabe in ustvarja občutek prostornosti. Skupni 
prostori so zasnovani kot središče družabnega življenja in 
pomemben povezovalni element fakultet. 

Arhitektura, ki je odgovorna do okolja

Stavba je zasnovana racionalno, modularno, prilagodljivo in 
obstojno. Za zagotavljanje velikih prostorov je porabljena majhna 
količina materiala, odprta zasnova pa omogoča enostavno 
reorganizacijo prostorov v prihodnosti. Izbrani so kvalitetni 
materiali z dolgo življenjsko dobo, ki so v največji možni meri iz 
obnovljivih virov, so reciklabilni in z nizkim ogličnim odtisom ter 
nizkimi stroški glede na celoten življenjski cikel (LCA).



URBANISTIČNA ZASNOVA

IZHODIŠČA

Programa fakultet FS in FKKT se umeščata na pomembno mestno lokacijo v sklopu 
tehniških fakultet Univerze v Mariboru , neposredno ob historično metno jedro, na križišče 
Prežihove in Smetanove ulice. Lokacija s pomembno pozicijo v mestu je bila skozi 
pretekla zgodovinska obdobja zaznamovana s poskusi realizacije dveh jasno izdelanih 
prostorskih načrtov, vendar se danes njen prostor doživlja kot brisan, nekvaliteten in ne-
mestotvoren predel.

Kljub na videz izjemno kompleksni situaciji brez jasno izražene prostorske strukture, pri 
zasnovi stavbnih volumnov FS in FKKT izhajamo iz lokacije in kvalitet, ki se v prostoru 
vzpostavljajo skozi nastavke nerealiziranih urbanističnih zasnov:

1 celovita urbanistična poteza urbane mreže s karejsko organiziranimi stavbnimi otoki 
arh. Friedrigerja – ta vzpostavlja jasno hierarhijo grajenega in odprtega uličnega prostora.

2 modernistični koncept parkovnega mesta s paviljonsko zasnovanimi stavbnimi 
volumni v zelenju – ureditev z natančno odmerjenim  razmerjem grajenega in odprtega 
ozelenjenega prostora.

Nova intervencija združuje karakteristike obeh konceptov  – stavbi novih fakultet sta 
zasnovani kot kombinacija tipologij strnjene mestne pozidave in parkovne ureditve, pri 
čemer izoblikujemo vodilo tipološke zasnove stavbnega kompleksa:  HIŠA = PARK.

MESTNI IN PARKOVNI ZNAČAJ KOMPLEKSA FS IN FKKT



AKSONOMETRIJA - POGLED Z JUGOZAHODA



OBLIKOVANJE STAVBNIH VOLUMNOV

Kompleks novih stavbnih volumnov fakultet FS in FKKT je zasnovan v okviru 
zastavljenih urbanističnih omejitev (P+2/ P+4). Kompleks je členjen v kompozicijo 
4-ih med seboj povezanih volumnov, s čimer presega konvencionalno delitev 
vsebine na dve fakultetni stavbi posameznih študijskih programov (ob upoštevanju 
avtonomnosti delovanja vsake od fakultet).

Na križišču Prežihove in Smetanove se kot nadaljevanje uličnega niza 
prostostoječih stavb vzdolž Smetanove umešča pedagoški program FS (kabineti, 
predavalnice). Volumen v etažnosti P+3 (+16,30 m) definira ulični niz in zaključuje 
vogal proti Prežihovi ulici.

V zaledju lokacije, vzdolž prečne Prežihove ulice sta terasasto zasnovana stavbna 
volumna laboratorijev FS in FKKT. Volumna sta organizirana vzdolž skupne osi 
laboratorijskega koridorja (omogočena povezava in prenos elementov večjih 
dimenzij) oba predvidena v etažnosti P+2 (+16,30 m) z višjo etažno višino: 4,8 m, 
kar omogoča dolgoživost objekta z možnostjo dolgoročnega prilagajanje prostorov 
v prihodnosti. Terasasto oblikovanje volumnov sledi urbanističnim regulacijam in 
se enakomerno niža proti severu, na ta način se zagotavlja ustrezna osončenost 
stanovanjskih stavb ob Gosposvetski.

Kot povezovalni element strešin pedagoške in laboratorijske stavbe FS je v 
zaledje strešne etaže umeščena paviljonsko oblikovana etaža dekanata FS 
(+20.50 m). Volumen se proti jugu ravna na volumensko členitev stavbe ob 
Smetanovi 22. Etaža dekanata se neposredno povezuje s parkovno ureditvijo 
ozelenjenih streh.

UREDITEV ZUNANJEGA PROSTORA IN KRAJINSKA ARHITEKTURA

Zunanji prostori fakultet so urejeni kot del širše urbane poteze javnega odprtega 
prostora kampusa ob Smetanovi ulici. Natečajna rešitev z raznovrstnimi odprtimi 
prostori in arhitekturnimi intervencijami vzpostavlja različne nivoje javnega 
prostora. Od večjega odprtega prostora vstopne ploščadi/parka FKKT, do skupnih 
prostorov različnih programskih vsebin in vse do intimnejših prostorov zelenja, 
ki nudijo priložnost za pogovore s prijatelji, oddih med predavanji ali delom ter 
opoldansko malico. Zgolj s celostnim pristopom k načrtovanju javnih prostorov, 
torej z vzpostavitvijo karakterističnih ambientov, ki omogočajo svobodno in 
raznoliko rabo, bo vzpostavljeno novo univerzitetno središče, ki lahko oživi širši 
prostor mesta.

POMEN ZELENJA V MESTNEM PROSTORU

V stoletju poglabljanja okoljske krize je pomen zelenja v mestih nepogrešljiv. Po 
vsem svetu sodobne kvalitetne mestne ureditve na prvo mesto postavljajo ohranitev 
obstoječih in vzpostavitev novih zelenih sistemov. Pomembnost teh se ne odraža 
zgolj v vizualno privlačnem in bolj prijetnem mestnem okolju. Pomen zelenja se 
prepleta v vse nivoje načrtovanja mestnegaprostora. Od bioklimatske lastnosti 
zelenja senčenja pregretih zunanjih površin, do uravnavanja ugodne bivalne 
atmosfere s procesom evaporacije. Prav tako lahko z ustreznim načrtovanjem 
zelenih sistemom shranjujemo presežek meteornih padavin (razbremenitev 
običajno poddimenzioniranih sistemov odvodnjavanja). Z zelenjem lahko 
zamejujemo območja različnih namenskih rab, to pripomore k dušenju hrupa, 
večje odprte prostore artikulira in ustvari mikroambiente, zelenje prav tako ločuje 
prostor cestišča od pločnika ... 

Projekt se na obstoječe zelene sisteme navezuje z nadaljevanjem drevoredov 
vzdolž Smetanove ulice in z bujno ozelenitvijo brežine ob prečni Prežihovi ulici s 
čimer se poudari njen »vrtni« značaj. Na območju vhodne ploščadi/ parka FKKT 
se drevored razširi v odprt ozelenjen prostor parterja fakultete. Z navezavo na 
celostno prostorsko ureditvijo kareja uporaba zelenja ni postranskega pomena, z 
zasaditvijo drevnine so definirani in artikulirani odprti prostori obeh fakultet. Prav 
tako se z uporabo zelenja znotraj večjega kontinuiranega prostora ustvarjajo 
podprostori, oz. mikroambienti ureditve - z ureditvijo novih zelenih površin in 
zasaditvijo drevnine so ustvarjeni različni ambienti zunanjih prostorov fakultet.

?

OBSTOJEČE STANJE - NEDEFINIRAN PROSTOR BREZ JASNO 
VZPOSTAVLJENIH ROBOV

NOVOGRADNJA JASNO VZPOSTAVLJA GRAJEN PROSTOR 
KAREJA IN ODPRT PROSTOR ULICE

OZELENITEV CELOTNE LOKACIJE PREK RAZLIČNIH 
NIVOJEV TERAS, STREŠIN, ATRIJEV IN TRGOV



Prežihova ulica

Baroničina hiša

vzdilžni atrij FS 
62 PM - kolesa

vhodna ploščad FS

učilnica v zelenju

uvoz v podzemno garažo

servisno dvorišče FS

ozelenjene terase laboratorijske stavbe FS

ozelenjena brežina - osvetljevanje kletnih prostorov

STAVBA FAKULTETE ZA STROJNIŠTVO UM
3K+P+4

OZELENJEN ATRIJ FS

STAVBA LABORATORIJEV FS
2K+P+2

PAVILJONSKA ETAŽA DEKANATA FS

VEZNI OBJEKT
POVEZAVA LABORATORIJSKIH STAVB, SEKUNDARNI VHOD

STAVBA LABORATORIJEV FKKT
2K+P+2

ozelenjena brežina - osvetljevanje kletnih prostorov

servisno dvorišče FKKT

PARKOVNA UREDITEV DVORIŠČA FKKT
zasaditev zelenja, dolga klop, prostor za posedanje, 40 PM kolesa

STREŠNA TERASA V ZELENJU
ureditev ozelenjene strehe FKKT

VRTNO - PARKOVNA UREDITEV 
terasa bara FKKT, prostori za posedanje, zasaditev dreves

STAVBA FAKULTETE ZA KEMIJO IN KEMIJSKO TEHNOLOGIJO  UM 
K+P+2

VHODNA PLOŠČAD FKKT
parkovna ureditev parterja FKKT

novo evakuacijsko stopnišče

Smetanova ulica

PARKOVNA UREDITEV OZELENJENE STREHE

UREDITVENA SITUACIJA



SKLADNOST S PROSTORSKIMI REGULACIJAMI:

Izhodišče za umestitev predstavljajo nivojska umestitev pritlične etaže, južna, severna, 
vzhodna, zahodna gradbena linija in predvidena maksimalna višina objekta.

Kota pritličja pedagoškega in laboratorijskega sklopa je postavljena na različna nivoja in 
sledi poteku terena (cest). Pedagoški del FS ±0,00 je umeščena na nivo 270,00 m.n.v. 
– nivo Smetanove na križišču s Prežihovo. Laboratorijsko pritličje je predvideno na koti 
+1,60, ki je enaka nivoju servisnega dvorišča FS ob Prežihovi ulici na eni strani in koti 
visokega pritličja obstoječe stavbe FKKT na drugi strani. Na ta način so vsi objekti med 
seboj povezani s sprejemljivimi višinskimi spremembami, ob enem pa se vse pritlične 
etaže neposredno povezujejo s prostorom mesta.

Vse stavbe so umeščene znotraj predvidenih regulacijskih elementov:
- Ob južno gradbeno mejo je umeščena pedagoška stavba FS, ta se ravna na sosednje 
stavbne volumne ob Smetanovi ulici. Maksimalna višinska kota stavb znaša +286,30 m.

- Linija zazidave na zahodni strani lokacije (ob Prežihovi ulici) je odmaknjena v notranjost 
parcelne meje, poravna se na obstoječe okoliške stavbne volumne in nadaljuje linijo 
zazidave ob Prežihovi ulici. Maksimalna višinska kota stavb znaša +286,30 m.

- Na severu laboratorijski stavbi sledita prečni Prežihovi ulici in se s terasasto zasnovanimi 
etažami umešča znotraj maksimalnega višinskega gabarita +276,60 do +286,50 m – 
zagotovljena je ustrezno osončenost sosednjih stanovanjskih objektov.
- Na vzhodu linija zazidave poteka v podaljšku obstoječega objekta Smetanova 18 in se 
umešča znotraj predvidenega višinskega gabarita +276,60 do +286,50 m.

- Znotraj predvidenih zazidalnih gabaritov se umešča tudi najvišjo – paviljonsko etažo 
(dekanat FS). Maksimalna višinska kota znaša + 290,30 m.

P+3

P+2

P+1 P+1

P+2

P

P+4

max h= 
+ 286,30 m

+ 286,50 m

+ 291,40 m

+ 286,50 m

+ 276,60 m

max h= 
+ 286,30 m

max h= 
+ 286,30 m

max h= 
+ 290,30 m

SKLADNOST Z REGULACIJSKIMI OMEJITVAMI

SHEMATSKI PRIKAZ POVEZAV NA NIVOJU PRITLIČJA 



AKSONOMETRIJA - POGLED Z VZHODA



ODPIRANJE PROTI MESTU

Umeščanje univerze v mestno središče je posebna kvaliteta, ki so jo razvila in ohranila 
zgolj določena evropska mesta. Študentsko življenje in univerzitetna prisotnost v mestu 
ustvarjata svojevrstno vzdušje univerzitetnega okolja. Povezava univerze s širšim 
družbenim kontekstom mesta je izrednega pomena tako za prebivalce kot za študente. 
Prvim omogoča udejstvovanje na univerzitetnih in študentskih prireditvah, slednji pa 
uživajo prednosti intelektualno in kulturno vznemirljivega okolja mesta z muzeji, gledališči 
in zgodovinsko bogatimi ambienti. Obenem pa so medsebojne interakcije tudi spontane 
in priložnostne, a zato nič manj pomembne.

Posebna pozornost je bila posvečena zasnovi zunanjih odprtih površin in notranjih 
javnih prostorov fakultet. S kvalitetno urejenimi zunanjimi trgi, parkovnimi ureditvami in 
ozelenitvami se uredi prostor namenjen širši skupnosti. S tem je vzpostavljena priložnost 
za spontane interakcije, ali organizirane dogodke (predstavitve, razstave, dogodke, …) 
ter interakcijo študentov z mestom.

DEKANAT FS

KABINETI

LABORATORIJ

LABORATORIJ

LABORATORIJ

LABORATORIJ

KABINETI

KABINETI

KABINETI

PREDAVALNICE

PREDAVALNICE

PREDAVALNICE

VERTIKALNI HALL

PARK

POHORJE!

MESTO!

SHEMATSKI PRIKAZ RAZPOREDITVE PROGRAMSKIH SKLOPOV FS





ARHITEKTURNA ZASNOVA

Za razliko od pričakovanega predloga delitve programa v dva ločena volumna posamičnih 
fakultet, z natečajno rešitvijo predlagamo alternativno delitev v dva sklopa: pedagoške 
in upravne prostore fakultet (umeščene ob Smetanovo ulico) in prostore laboratorijev 
(umeščene v zaledje lokacije, vzdolž prečne Prežihove ulice).

Na ta način je doseženo dvoje:

1. v laboratorijskem sklopu so zagotovljeni prostori z višjimi etažnimi višinami (4,8m) in 
fleksibilno tlorisno zasnovo vzdolž skupne osi laboratorijskega koridorja (vzdolž obeh 
fakultet). Omogočena je dobra povezava prostorov in možnost dolgoročnega prilagajanje 
prostorov v prihodnosti (združevanje, prerazporejanje, dodajanje inštalacijskih vodov, 
…). Zagotovljena je učinkovita medfakultetna povezava, ki nudi gospodarno rabo 
raziskovalne in tehnične infrastrukture, skupni razvoj laboratorijskih kapacitet ter spodbuja 
interdisciplinarno sodelovanja med fakultetama.

2. Program pedagoških in upravnih prostorov fakultet je organiziran v volumnu z nižjo, 
klasično etažno višino (4 m – racionalna rešitev), ob enem se stavba s prostori javnega 
značaja neposredno navezuje na prostor Smetanove ulice – »Študentske magistrale«.

PARKOVNI IN MESTNI ZNAČAJ KOMPLEKSA



SEVERNA FASADA LABORATORIJSKE STAVBE FAKULTETE ZA STROJNIŠTVO



PROGRAMSKA ZASNOVA FAKULTETE ZA STROJNIŠTVO

PEDAGOŠKI PROSTORI FS

Program fakultete za strojništvo je strukturiran v treh med seboj povezanih sklopih: 
pedagoški (predavalnice, kabineti), laboratorijski in upravni.

Program pedagoškega dela fakultete se umešča v atrijsko zasnovan stavbni 
volumen javnega značaja na križišču Smetanove in Prežihove ulice. V pritličju 
so neposredno na avlo oziroma razstavni prostor vezani prostori namenjeni tako 
študentom kot zunanjim obiskovalcem: bar, info točka in prodaja promocijskega 
materiala, referat, Erasmus pisarna, CVU pisarna, vložišče študentski svet. Z 
avle se neposredno vstopa v veliko amfiteatralno predavalnico (255 sedišč, 
osvetljena prek sistema strešnih svetlobnikov, zaščitena pred hrupom ulice) in 
večjo večnamensko predavalnico, ki je povezana z zunanjim prostorom (vzdolžni 
atrij). S pritličja se javni prostor avle prek tribune vertikalnega halla – socialnega 
središča FS - razvije v višja nadstropja fakultete.

Programska shema pedagoškega dela nadstropnih etaž je jasna in učinkovita, 
na javni prostor vertikalnega halla, ki se razvije ob amfiteatralni predavalnici in 
se ob atriju fakultete nadaljuje v 3. nadstropje so organizirane predavalnice in 
računalniške učilnice (različni tipi 40-135 m²). Neposredno ob predavalnice so v 
smeri prehoda proti laboratorijskemu sklopu umeščeni prostori kabinetov in sejnih 
sob . Kabineti se delijo v tri sklope glede na število delovnih mest, 1DM, 2DM, 
6-12DM. Določen del kabinetov z enim delovnim mestom je v 2. nadstropju združen 
v večjem prostoru (z možnostjo pregrajevanja na manjše pod prostore, delež teh 
ne presega 30% deleža kabinetov - usmeritev natečajne naloge). V vsaki etaži je 
ob severni fasadi organizirana čajna kuhinja (z možnost zagotavljanja izhoda na 
ozelenjeno zunanjo teraso v 1. nadstropju).

V 2. nadstropju je v nivoju nad amfiteatralno predavalnico urejen zunanji ozelenjen 
atrij s teraso za posedanje in neformalno druženje. Neposredno ob njem je z 
možnostjo prehoda v atrij predviden prostor akademskega kluba – skupni prostor 
fakultete (pogovori, izmenjav idej, oddih,...).
Pedagoški del fakultete se prek prečnega atrija v vseh etažah povezuje z 
laboratorijskim sklopom fakultete. Preko osrednjega atrija fakultete pa je z 
zunanjim stopniščem povezan s strešnim parkom.

SKLOP LABORATORIJEV FS

Laboratorijski sklop Fakultete za strojništvo je zasnovan vzdolž osi koridorja (3,6m), 
ta se v vseh etažah nadaljuje v povezavo z laboratorijskim sklopom FKKT. Prostori 
laboratorijev so primarno zasnovani za optimalno delovanje (višja etažna višina 
4,8m, tloris brez konstrukcijskih ovir, upoštevanje specifik posameznih prostorov), 
ob enem pa ni bila zanemarjena misel na uporabnika in njegovo doživljanja 
prostora. Prostori 1. kleti in vseh nadzemnih etaž so osvetljeni z naravno svetlobo. 
So svetli, zračni in nudijo pogled proti bujnemu zelenju v okolici (terase, atrij).

Razporeditev laboratorijev po posamičnih etažah in zasnova njihovih medsebojnih 
povezav sledi usmeritvam podanih z natečajno nalogo – in ne odstopa od navedenih 
zahtev. Fleksibilna zasnova stavbe je prilagojena naknadni prerazporeditvi 
prostorov glede na dodatne želje uporabnika.

V drugo kletno etažo so skladno z usmeritvami umeščeni večji laboratoriji (svetla 

višina 5,3m) in laboratoriji, ki zahtevajo možnost ločenega temeljenja. V prvo kletno 
etažo in v pritličje se umeščajo laboratoriji, ki se glede na katedre povezujejo z 
laboratoriji 2. kletne etaže, vendar nimajo posebnih zahtev po višji svetli višini 
prostora, ali ločenem temeljenju. V pritličju je neposredno ob servisno dvorišče 
umeščen študentski laboratorij z zahtevo po neposrednem vnosu večjih elementov 
in vratih širine 5m. V celotnem 2. nadstropju (in deloma v 1.) je organiziran večji 
sklop laboratorijev katedre KTMO, upoštevane so zahteve po medsebojnem 
povezovanju prostorov (laboratorija katedre KTMO (A.S.L.20d in 20e) sta skladno 
z zahtevami specifikacij umeščena v pritličje).

Neposredno ob servisno dvorišče je umeščeno tovorno dvigalo (2,5x5m), ki 
povezuje vse etaže stavbe. V 2. kletno etažo je z dvižno ploščadjo možen vnos 
večjih elementov (zahteva laboratorija za mehansko testiranje materialov – A.S.L.8).

Ločen sekundarni vhod v laboratorijsko stavbo (možen vstop 24ur) je zagotovljen 
v sklopu veznega objekta obeh laboratorijskih stavb. V sklopu tega so prav tako 
organizirani skupni prostori za počitek s čajno kuhinjo, v kletni etaži se po potrebi 
lahko zagotovi dodatne garderobe za študente oz. raziskovalce.

DEKANAT FS

Paviljonsko zasnovana etaža dekanata Fakultete za strojništvo je umeščena na 
nivo parkovne ureditve ozelenjene strehe. Na severni stranici lamele je organizirana 
velika sejna soba (50 sedišč) z večjo čajno kuhinjo in sprejemnim prostorom. Ob 
južni fasadi je predvideno tajništvo in pisarna dekana s pogledom na Pohorje. 
Vsi prostori se povezujejo s programsko osmišljenimi površinami parka na strehi 
(terasa namenjena odmorom in malicam, zunanja sejna soba, prostor za sestanke 
v zelenju,…).

Zasnova etaže brez večjih konstrukcijskih ovir v prostoru omogoča različne 
tlorisne konfiguracije predvidenega programa. Z natečajno rešitvijo predlagamo 
dve možnosti, prvo z odprtim tlorisom povezanih pisarniških prostorov, ki se prek 
celotne dolžine fasade odpira proti parkovni ureditvi in drugo z ločenimi pisarniškimi 
prostori in centralno umeščeno komunikacijo.

GARAŽA + ZAKLONIŠČE

Podzemna garaža s kapaciteto 162 PM je zasnovana v treh etažah. Uvozno-
izvozna klančina v garažo je predvidena z zahodne strani (Prežihova ulica), 
zagotavlja se v sklopu ureditve prečnega atrija med pedagoškim in laboratorijskim 
objekt FS.

Prostori garaže so prek internih vertikalnih komunikacij povezani z vsemi etažami 
FS, v obeh kletnih etažah je predvidena neposredna povezava z laboratorijskim 
sklopom fakultete.

V stavbo FKKT se iz garaže vstopa preko 1. kletne etaže FS, ali preko zunanje 
povezave med garažo in veznim objektom na nivoju 1. kleti.

Vsa stopnišča garaže imajo predviden evakuacijski predprostor. Po celotni 
zahodni stranici je možno organizirati parkirna mesta z električnimi polnilnicami. 
Del garaže v najnižji etaži je urejen kot dvonamenski prostor zaklonišča.

Predvideno je eno skupno zaklonišče za obe fakulteti. Umeščeno je v najnižjo etažo 

FS, zasnovano je kot dvonamensko (prostor parkirne garaže). Pomožni prostori 
zaklonišča (prostori za gibanje, sanitarni prostori, prostori za naprave in drugi 
prostori kot so shramba vode, oprema, kuhinja, prva pomoč) so dimenzionirani 
skladno s Pravilnikom o tehničnih normativih za zaklonišča in zaklonike. Svetla 
višina bivalnega prostora ustreza minimalnim zahtevam pravilnika. Vse razdalje 
do vhoda v zaklonišče so krajše od 250 m. Preko zapore izhoda je predviden 
zasilni izhod iz zaklonišča, ta je umeščen izven območja ruševin (skeletna stavba 
- h/4).



VERTIKALNI HALL - SOCIALNO SREDIŠČE FAKULTETE

tribuna - vertikalni hall, 
socialno središče FS

vhodna avla

vertikalni hall -
predprostor 
predavalnic

povezava na parkovno 
urejeno ozelenjeno streho

razstavni prostor

bar s teraso

Akademski klub

ozelenjen atrij z 
zunanjo teraso

pritličje stavbe je povezano s 
prostorom mesta

velika predavalnica je 
odmaknjena od uličnega 

hrupa

osrednji atrij osvetljuje 
prostore globoko v 
notranjost stavbe

VERTIKALNI HALL FS - SOCIALNO SREDIŠČE FAKULTETE



PROGRAMSKA ZASNOVA FAKULTETE ZA KEMIJO IN KEMIJSKO 
TEHNOLOGIJO

PEDAGOŠKI PROSTORI FS

Zasnova programske razporeditve fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo 
upošteva usmeritve natečajne naloge, je jasna in enostavna. Pedagoški prostori 
(predavalnice, kabineti) in uprava so organizirani v obstoječi stavbi na Smetanovi 
18, prostori laboratorijev se zagotavljajo v prizidavi v zaledju lokacije.

Gradbeni posegi v obstoječo stavbo so minimalni. Predlaga se rušitev dela 
medetažne konstrukcije dvignjenega pritličja za potrebe umeščanja amfiteatralne 
predavalnice v obstoječo stavbo. Za potrebe zagotavljanja ustrezne požarne 
varnosti stavbe se na južni fasadi izvede novo evakuacijsko stopnišče, to je 
oblikovano skladno s obstoječo kompozicijsko zasnovo fasade . V drugem 
nadstropju stavbe je za potrebe povezovanja z laboratorijsko etažo brez grajenih 
ovir predvidena izvedba dvignjenega tehničnega poda v višini 50 cm – rešitev ob 
enem predvideva razvod novih inštalacij za potrebe 1. in 2. nadstropja.

V pritličje obstoječe stavbe je predvideno umeščanje sklopa predavalnic z veliko 
amfiteatralno predavalnico, referatom in barom FKKT. Bar se prek nizke tribune 
za posedanje in zunanje terase poveže z vrtom na zahodni strani stavbe in ga 
programsko osmisli. Prvo nadstropje je namenjeno sklopu preostalih predavalnic 
FKKT in upravi. V drugo nadstropje je umeščen sklop kabinetov (etaža 
akademskega kluba FKKT).

V kletni etaži obstoječe stavbe so urejeni tehnični prostori, študentski svet in 
računalniški učilnici (zagotovljena je osvetlitev prostorov z naravno svetlobo).

SKLOP LABORATORIJEV FKKT

Laboratorijski sklop Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo je zasnovan vzdolž 
osi koridorja (3,6m), ta se v vseh etažah nadaljuje v povezavo z laboratorijskim 
sklopom FS. Prostori laboratorijev so primarno zasnovani za optimalno delovanje 
(višja etažna višina 4,8m, tloris brez konstrukcijskih ovir, upoštevanje specifik 
posameznih prostorov, možnost dodajanja novih inštalacijskih vodov v prihodnosti), 
ob enem pa ni bila zanemarjena misel na uporabnika in njegovo doživljanje 
prostora. Prostori 1. kletne etaže in vseh nadzemnih etaž so osvetljeni z naravno 
svetlobo. So svetli, zračni in nudijo pogled proti bujnemu zelenju v okolici (terase, 
atrij).

Vse etaže laboratorijske stavbe so vezane na tovorno dvigalo dim. 5 x 2,5 m. 
Enostavno komunikacijo med etažami omogočata dve stopnišči z dvigali 
(enakomerna tlorisna razporeditev). Ločen sekundarni vhod v laboratorijsko stavbo 
(možnost vstopa 24 ur) je zagotovljen prek veznega objekta laboratorijskih traktov. 
V kletni etaži veznega objekta so zagotovljene dodatne garderobe za študente ali 
raziskovalce, v vseh nadzemnih etažah je v sklopu veznega objekta predviden 
skupni prostor s čajno kuhinjo – možnost oddiha, pogovorov, izmenjave idej …

Eden najpomembnejših dejavnikov pri zasnovi sodobnih laboratorijskih stavb je 
prilagodljivost prostorov v prihodnosti oz. tako imenovana »future-proof« zasnova. 
Slednja je dosežena z zagotavljanjem:

1 Odprta tlorisna zasnova brez konstrukcijskih ovir – v prihodnosti je znotraj etaže 

možno spreminjanje tlorisne konfiguracije prostorov; glede na aktualne raziskave 
je možna vzpostavitev povezave različnih laboratorijev, njihova združitev ali delitev 
na manjše prostore.

2 Višja etažna višina – zagotovljena višina vseh etaž stavbe znaša 4,8m (bruto) 
– na ta način laboratoriji niso ločeni na »višje« in »nižje« prostore, temveč se jih 
v posamične etaže umešča glede na dejanske povezave, ki jih ti potrebujejo za 
optimalno delovanje. Višja etažna višina prav tako omogoča posodobitev opreme, 
oz. neovirano dodajanje novih instalacijskih vodov v prihodnosti.

3 Predvidena dimenzija vertikalnih jaškov je nad-dimenzionirana glede na trenutne 
potrebe stavbe – slednje omogoča dodajanje novih odvodov laboratorijske opreme 
(digestoriji, odsesovalne roke, prezračevane omare) v prihodnosti.

4 Prostori so dimenzionirani na mere modularnega laboratorijskega pohištvenega 
sistema in opreme proizvajalcev kot npr. Waldner, Köttermann ali enakovredni 
– posledično je možna enostavna zamenjava ali nadgradnja laboratorijske 
opreme brez posebnih prilagoditev prostora. Vse pozicije laboratorijskih pultov 
so načrtovane na rastru, ki omogoča namestitev pultov različnih globin (75 in 90 
cm). S predvidenim rastrom opreme je prav tako omogočena naknadna izvedba 
manjših zaprtih prostorov znotraj laboratorija npr. zaprt tehtalni prostor ipd.

V drugo kletno etažo laboratorijskega trakta FKKT je skladno s potrebami po 
zagotavljanju višje svetle višine prostora (5,3 m) umeščen laboratorijski sklop 
NMR. Preostali del etaže je namenjen tehničnim prostorom, del se lahko nameni 
za strojnico aktivnih sistemov gašenja požara.

V prvo kletno etažo je skladno z usmeritvami specifikacije laboratorijev umeščen 
sklop Laboratorija za separacijske procese in produktno tehniko – prostori so 
osvetljeni z naravno svetlobo in se odpirajo proti ozelenjeni brežini na severni 
in proti zelenemu atriju na južni fasadi. V pritličje stavbe se umešča sklop 
Laboratorija za analizno kemijo in industrijsko analizo, Laboratorij za biokemijo, 
molekularno biologijo in genomiko ter laboratorij za nove vsebine (prostori so v 
etaži razporejeni skladno z specifikacijami lab.). V prvo nadstropje se umeščata 
laboratorijska sklopa Laboratorija za fizikalno kemijo in kemijsko termodinamiko ter 
Laboratorij za organsko in polimerno kemijo in tehnologijo ter prostora Laboratorija 
za termoenergetiko in Laboratorij za vodno biofiziko in membranske procese. V 
drugo nadstropje je predvideno umeščanje sklopa Laboratorija za anorgansko 
kemijo in Laboratorij za procesno sistemsko tehniko in trajnostni razvoj.

Akademski klub FKKT je umeščen v drugo nadstropje novogradnje. Zasnovan 
je kot odprt, svetel prostor, ki se prek horizontalnega okna odpira porti bujnemu 
zelenju v okolici. S pozicijo neposredno ob glavni komunikaciji stavbe nudi 
priložnost za neformale sestanke, strokovne debate ali počitek med delom. Prek 
stopnišča se povezuje z zunanjim skupnim prostorom fakultete - trase v zelenem 
ambientu parkovne ureditve ozelenjene strehe.

SHEMATSKI PRIKAZ AMBIENTA TIPIČNEGA LABORATORIJA

PRILAGODLJIVOST LAB. PROSTOROV - »FUTURE-PROOF« ZASNOVA



SEVERNA FASADA LABORATORIJSKE STAVBE FAKULTETE ZA KEMIJO IN KEMIJSKO TEHNOLOGIJO IN PARKOVNO UREJENO DVORIŠČE



PODOBA KOMPLEKSA FS in FKKT

Vzgib za zasnovo in artikulacijo fasade kompleksa FS in FKKT izhaja neposredno iz 
lokacije. Sodobna in zadržana pojavnost stavbe je formirana kot sinteza v prostoru 
prepoznanih kvalitet. Ta je interpretirana v današnjemu času prilagojeno funkcionalno 
arhitekturo:

Baroničina hiša - stavbni volumen je vzdolž celotne fasade členjen s horizontalnimi 
pasovi opeke – osnovno gradivo hiše je na fasadi izpostavljeno kot glavni kompozicijski 
element fasade.

Stavba Srednje tehniške šole arh. Kocmuta – kompozicija fasade temelji na 
repeticiji funkcionalnih stavbnih elementov – ponavljajoč ritem nizanja elementov gradi 
na elementarnem značaju in neposredno izraža način, kako je hiša zgrajena.

Opisani kompozicijski principi so v sodobno arhitekturo materializirajo v obliki dolgih 
horizontalnih betonskih parapetov, ki obdajajo notranjost stavbe ter omogočajo dobro 
in enakomerno osvetlitev notranjih prostorov, služijo kot korita ozelenjenih teras 
laboratorijskega dela stavbe, hkrati pa v notranjosti omogočajo postavitev opreme 
(laboratorijski pulti, delovne mize, delovni stroji, …) neposredno ob fasado. Kot elementi 
polnila se uporabljajo stekleni ali polni fasadni paneli iz belo eloksiranega aluminija. 
Predvideno je učinkovito senčenje vseh steklenih površin. Notranje prostore se glede na 
specifične zahteve zatemni z uporabo notranjih »blackout« screen rolojev.

Stroga modularna zasnova stavbe omogoča izvedbo fasade s predpripravo in suho 
montažo večjih prefabriciranih elementov. Prav tako so na podlagi ponavljajočega 
konstrukcijskega rastra dimenzijsko poenoteni vsi ostali fasadni elementi.

Modularna zasnova omogoča nadzor nad projektom in posledično možnost enostavne 
racionalizacije elementov fasadnega ovoja - ta je v sodelovanju z naročnikom in 
uporabnikom predvidena v nadaljnji fazi projektiranja.

SHEMATSKI PRIKAZ ZASNOVE ODPRTEGA VOGALA NA KRIŽIŠČU SMETANOVE IN PREŽIHOVE



BARONIČINA HIŠA

STAVBA SREDNJE TEHNIŠKE ŠOLE

SODOBNA IN ZADRŽANA POJAVNOST STAVBE JE FORMIRANA KOT SINTEZA V PROSTORU PREPOZNANIH KVALITET 





TEHNIČNI PRIKAZI



A.S.PR.1
A.S.PR.2

A.S.KP.1.1- 9

B.S.U.2
B.S.U.3
B.S.U.4.1
B.S.U.4.2
B.S.U.4.3
B.S.U.4.4

B.S.SP.1
B.S.SP.4
B.S.SP.6.x1

B.S.TS.1
B.S.TS.5.P
B.S.TS.8

A.S.L.9
A.S.L.10
A.S.L.11
A.S.L.12
A.S.L.13

A.S.L.20d - e

A.S.L.26

A.S.L.27

A.S.L.28

A.K.PR.3
A.S.PR.4
A.S.PR.7
A.S.PR.8

B.K.U.2

B.K.SP.1

B.K.TS.5.3

A.K.L.1b

A.K.L.8a
A.K.L.8b
A.K.L.8c
A.K.L.8d
A.K.L.8f/e

A.K.L.10a
A.K.L.10b

FS FKKT

LAB

LAB

282,0 m2

147,2 m2

9 x 10,5 m2 

82,4 m2 

34,0 m2 

29,1 m2 

16,0 m2 

16,0 m2 

56,3 m2 

277,8 m2 

56,3 m2 

24,9 m2 

33,3 m2 

65,8 m2 

50,0 m2 

123,1 m2 

56,6 m2 

92,6 m2 

92,6 m2 

164,3 m2 

87,7 m2 

49,5 m2 

105,3 m2 

240,9 m2 

178,3 m2

110,8 m2

65,0 m2

43,8 m2

44,4 m2 

48,2 m2 

37,4 m2 

40,2 m2 

74,5 m2 

48,5 m2 

140,0 m2 

74,5 m2 

21,7 m2 

72,4 m2 

140,0 m2 

PREDAVALNICE
amfiteatralna predavalnica
predavalnica 120 sedežev

KABINETI
kabinet 1 DM 

UPRAVA
referat
študentski svet
CVU pisarna
Erasmus pisarna
vložišče
prodaja promocijskega mat.

SKUPNI PROSTORI
vhodna avla z razstaviščem 
gostinski lokal
čajna kuhinja - pritličje

TEHNIČNI PROSTORI
RIC - rač. inf. center 
sanitarni prostori
prostor za odpadke

KATEDRA - KKO
laboratorij (lavkon + lace-x)
kreat. lab. za dizajn
lab. za int. cad sisteme
lab. za inž. oblikovanje
lab. logistika + robotizacija

KATEDRA - KTMO
lab. za premaz. in tiskanje

KATEDRA ZA MEHANIKO
laboratorij za aplik. mehaniko

KAT. ZA T. IN SPL. PRED.
laboratorij za fiziko

PROJEKTNA DELAVNICA
študentska delavnica

PREDAVALNICE
amfiteatralna predavalnica
predavalnica 80 sedežev
predavalnica 35 sedežev
predavalnica 16 sedežev

UPRAVA
referat

SKUPNI PROSTORI
gostinski lokal / skupni p.

TEHNIČNI PROSTORI
sanitarni prostori

LAB. SEP.
zračni prostor (nad teh. lab.)

LAB. ANAL. KEMIJA
instrumentalna anal. in el. a.
ICP
pedagoški lab. za anal. kem.
površinska anal.
hladilni sistem za ICP in p.a.

LABORATORIJI
lab. za biokemijo
lab. nove vsebine

shematski prikaz evakuacijskih stopnišč

shematski prikaz dostopov
VHOD FS

VHOD LAB

VHOD
FKKT

P TLORIS PRITLIČJA





FS

LAB

B.S.TS.2
B.S.TS.3.1
B.S.TS.4
B.S.TS.5.K1
B.S.TS.6

D.SK.G.1

A.S.L.1
A.S.L.7b
A.S.L.7c

A.S.L.16
A.S.L.17

A.S.L.29

55,6 m2 

51,5 m2 

32,1 m2 

30,8 m2 

120,1 m2 

1676,6 m2 

87,7 m2 

108,1 m2 

50,0 m2 

125,1 m2 

125,1 m2 

101,4 m2 

TEHNIČNI PROSTORI
kabinet vzdrževalci
arhiv trajni
garderoba s tuši
sanitarni prostori
strojnica

GARAŽA
garaža 1. klet

KATEDRA - KEPOI
lab. za topl. stroje 
lab. za turb. stroje - zračni
laboratorijska učilnica

KATEDRA - KPS
lab. za dodajalno izdelavo
lab. za mehatroniko

KATEDRA - KMP
lab. za preoblik. materialov

A.K.RU.1
A.S.RU.2

B.K.SP.3

B.K.TS.1
B.K.TS.2
B.K.TS.4
B.K.TS.5.1
B.K.TS.5.2
B.K.TS.6.1

A.K.L.1a
A.K.L.1c
A.K.L.1d
A.K.L.1e
A.K.L.1f
A.K.L.1g
A.K.L.1h
A.K.L.1i

FKKT

LAB

87,7 m2

43,3 m2

21,0 m2 

43,3 m2 

17,8 m2 

42,0 m2 

21,1 m2 

37,4 m2 

65,6 m2 

132,3 m2 

132,3 m2 

41,0 m2 

72,4 m2 

48,0 m2 

49,0 m2 

49,0 m2 

188,4 m2 

RAČUNALNIŠKE UČILNICE
rač. učilnica 35 sedežev
rač. učilnica 20 sedežev

UPRAVA
študentski svet

TEHNIČNI PROSTORI
RIC - rač. inf. center 
kabinet vzdrževalci
arhiv FKKT
prostor za čistila
sanitarni prostori
strojnica

LAB. SEP.
tehnološki lab.
pedagoški lab.
lab. za fazna ravnotežja
lab. za porozne materiale
lab. za podporno analitiko
lab. za biokatalizo
lab. za klasične ekstr. in reak.
GMP veliki lab.

shematski prikaz evakuacijskih stopnišč

K1 TLORIS 1. KLETI





FS

LAB

B.S.TS.3.1
B.S.TS.5.K2

D.SK.G.3
D.SK.G.4

D.SK.Z.1
D.SK.Z.1
D.SK.Z.1
D.SK.Z.1

A.S.L.2
A.S.L.3
A.S.L.7a

A.S.L.8

A.S.L.14
A.S.L.15

51,5 m2 

30,8 m2 

 

595,7 m2 

866,2 m2 

52,4 m2 

125,7 m2 

44,2 m2 

63,4 m2 

155,0 m2 

40,9 m2 

108,1 m2 

510,0 m2 

143,6 m2 

510,0 m2 

TEHNIČNI PROSTORI
arhiv trajni
sanitarni prostori

GARAŽA
garaža 2. klet
garaža - dvonamenski prostor

ZAKLONIŠČE
prostori za gibanje
sanitarni prostori
prostori za naprave
drugi prostori

KATEDRA - KEPOI
lab. za motorje z not. zgor.
lab. za term. zgor. in ok. inž.
lab. za turb. stroje - vodni

KATEDRA - KKO
lab. za meh. testiranje mater.

KATEDRA - KPS
lab. za tehnološke meritve
lab. za odrezovanje, varjenje

B.K.TS.3.1
B.K.TS.3.2
B.K.TS.3.3
B.K.TS.3.4
B.K.TS.6.1
B.K.TS.6.2

A.K.L.9a
A.K.L.9b
A.K.L.9c

FKKT

LAB

36,0 m2 

36,0 m2 

34,0 m2 

32,4 m2 

65,6 m2 

69,6 m2 

34,0 m2 

34,0 m2 

72,5 m2 

TEHNIČNI PROSTORI
skladišče kemikalij 1
skladišče kemikalij 2
soba za destil. vodo
UPS soba
strojnica
server z IT pisarno

NMR
pripravljalni prostor
kontrolna soba
NRM platforma

shematski prikaz evakuacijskih stopnišč

K2

K1,5

TLORIS 2. KLETI

TLORIS 1,5. KLETI

FS B.S.TS.6

D.SK.G.2

10,4 m2 

 

1840,0 m2 

shematski prikaz evakuacijskih stopnišč

TEHNIČNI PROSTORI
strojnica

GARAŽA
garaža 1,5. klet





A.S.PR.4
A.S.PR.5
A.S.PR.11
A.S.PR.12

A.S.RU.2

A.S.KP.1.10- 13
A.S.KP.1.14- 23
A.S.KP.2.1- 4
A.S.KP.3.1
A.S.KP.3.2
A.S.KP.3.5

B.S.SP.5.1

B.S.TS.5.1N

A.S.L.4
A.S.L.5
A.S.L.6

A.S.L.18
A.S.L.19

A.S.L.21
A.S.L.24

FS

LAB

80,1 m2

80,1 m2

48,0 m2

48,0 m2

36,7 m2

4x 14,3 m2 

10x 10,5 m2 

4x 21,0 m2

62,8 m2

60,0 m2

22,7 m2

14,1 m2 

65,8 m2 

52,9 m2 

248,0 m2 

51,6 m2 

115,1 m2 

250,9 m2  

144,7 m2 

47,9 m2 

PREDAVALNICE
predavalnica 70 sedežev
predavalnica 70 sedežev
predavalnica 40 sedežev
predavalnica 40 sedežev

RAČUNALNIŠKE UČILNICE
rač. učilnica 15 sedežev

KABINETI
kabinet 1 DM
kabinet 1 DM 
kabinet 2 DM
kabinet 6 DM
kabinet 6 DM
kabinet gostujoči

SKUPNI PROSTORI
čajna kuhinja

TEHNIČNI PROSTORI
sanitarni prostori

KATEDRA - KEPOI
lab. za energ. sist. in napr.
lab. za proc. inž
lab. za prenosne pojave

KATEDRA - KPS
lab. za proizv. sist. in simul.
lab. za oljno hidravliko

KATEDRA - KTMO
lab. za kemijo in okoljev.
lab. za projekt. tekstilij

A.K.PR.1
A.S.PR.2
A.S.PR.5
A.S.PR.6

B.K.U.1.1
B.K.U.1.2
B.K.U.1.3
B.K.U.1.4
B.K.U.4.1
B.K.U.5.1 - 6

B.K.TS.5.4

A.K.L.2

A.K.L.3

A.K.L.4a
A.K.L.4b

A.K.L.5a
A.K.L.5b
A.K.L.5c
A.K.L.5d
A.K.L.5e

FKKT

LAB

88,3 m2

88,3 m2

88,3 m2

65,0 m2

47,5 m2 

33,6 m2 

19,5 m2 

11,7 m2 

21,0 m2 

6x 21,0 m2 

37,4 m2 

72,5 m2 

48,0 m2 

140,0 m2 

44,2 m2 

44,2 m2 

140,0 m2 

72,2 m2 

48,0 m2 

48,0 m2 

PREDAVALNICE
predavalnica 50 sedežev
predavalnica 50 sedežev
predavalnica 50 sedežev
predavalnica 35 sedežev

UPRAVA
sejna soba
dekan
tajnica dekana
čajna kuhinja
tajnik - pisarna 
pisarna 2 DM

TEHNIČNI PROSTORI
sanitarni prostori

LAB. TERMO.
ped. razisk. lab. za termoen.

LAB. VODE
ped. razisk. lab. in razisk. lab.

LAB. FIZ. KEM.
ped. lab. za fiz. kem. in biok.
lab. za korozijo

LAB. ORG. KEM.
pripravljalni lab.
pedagoški lab.
sintezni lab.
mikromolekularni lab.
organski instrumentalni lab.

shematski prikaz evakuacijskih stopnišč

1N TLORIS 1. NADSTROPJA





A.S.PR.3
A.S.PR.10
A.S.PR.15
A.S.PR.16

A.S.RU.1

A.S.KP.1.24- 27
A.S.KP.1.28- 37
A.S.KP.1.38- 53
A.S.KP.2.5- 8

B.S.SP.2.1
B.S.SP.3.1
B.S.SP.5.2
B.S.SP.6.x2

B.S.TS.5.2N

A.S.L.20a- 20c
A.S.L.22
A.S.L.23
A.S.L.25

FS

LAB

125,2 m2

80,1 m2

41,2 m2

41,2 m2

80,1 m2

4x 14,3 m2 

10x 10,5 m2 

16x 10,5 m2 

4x 21,0 m2

30,0 m2 

40,3 m2 

14,1 m2 

83,8 m2 

65,8 m2 

122,8 m2 

285,8 m2 

110,6 m2 

235,5 m2 

PREDAVALNICE
predavalnica 120 sedežev
predavalnica 40 sedežev
predavalnica 20 sedežev
predavalnica 20 sedežev

RAČUNAL. UČILNICE
rač. učilnica 30 sedežev

KABINETI
kabinet 1 DM
kabinet 1 DM 
kabinet 1 DM - združeni
kabinet 2 DM

SKUPNI PROSTORI
mala sejna soba
diplomska soba
čajna kuhinja
Akademski klub

TEHNIČNI PROSTORI
sanitarni prostori

KATEDRA - KTMO
lab. za barv., b. metriko
lab. za polimerne mat.
lab. za t. tekstilij in n. obl.
lab. za oblačilno inž.

A.K.KP.1.1 - 19
A.S.KP.2.1 - 2
A.S.KP.3.1 - 11

B.K.SP.2

B.K.TS.5.5

A.K.L.6a
A.K.L.6b

A.K.L.7a
A.K.L.7a

FKKT

LAB

19x 21,0 m2

2x 43,1 m2

11x 21,0 m2

41,2 m2 

37,4 m2 

42,5 m2 

124,0 m2 

139,3 m2 

42,5 m2 

KABINETI
kabinet 2 DM
kabineti 4 DM
kabinet 1 DM

SKUPNI PROSTORI
čajna kuhinja

TEHNIČNI PROSTORI
sanitarni prostori

LAB. ANORG. KEM.
lab. za strukturno kemijo
raziskovalni laboratorij

LAB. PROC. SIS. TEH.
lab. za mikroprocese
lab. za birok. tehniko

shematski prikaz evakuacijskih stopnišč

2N TLORIS 2. NADSTROPJA





A.S.PR.6
A.S.PR.7
A.S.PR.8
A.S.PR.9
A.S.PR.13
A.S.PR.14

A.S.RU.3
A.S.RU.4

A.S.KP.1.54- 65
A.S.KP.2.9- 14
A.S.KP.4

B.S.SP.3.2
B.S.SP.5.3

B.S.TS.3.2
B.S.TS.5.3N

FS 60,0 m2

60,0 m2

60,0 m2

60,0 m2

63,9 m2

63,9 m2

35,2 m2

35,2 m2

12x 14,3 m2 

6x 21,0 m2

123,7 m2

69,5 m2 

14,1 m2 

22,6 m2 

30,5 m2 

PREDAVALNICE
predavalnica 50 sedežev
predavalnica 50 sedežev
predavalnica 50 sedežev
predavalnica 50 sedežev
predavalnica 30 sedežev
predavalnica 30 sedežev

RAČUNAL. UČILNICE
rač. učilnica 15 sedežev
rač. učilnica 15 sedežev

KABINETI
kabinet 1 DM
kabinet 2 DM
kabinet 12 DM

SKUPNI PROSTORI
sejna soba - 30 sedežev
čajna kuhinja

TEHNIČNI PROSTORI
arhiv FRS+SKSZ
sanitarni prostori

3N TLORIS 3. NADSTROPJA

shematski prikaz evakuacijskih stopnišč





B.S.U1.1
B.S.U.1.2
B.S.U.1.3
B.S.U.5.1.1- 13
B.S.U.5.2.1- 6

B.S.SP.3.3
B.S.SP.6.x4

B.S.TS.5.4N

FS 40,0 m2

25,0 m2

27,0 m2

13x 10,5 m2 

6x 22,6 m2 

100,9 m2

34,2 m2

20,4 m2 

UPRAVA
dekanova pisarna
tajnikova pisarna
tajništvo
pisarna 1 DM
pisarna 2 DM

SKUPNI PROSTORI
sejna soba - 50 sedežev
čajna kuhinja - dekanat

TEHNIČNI PROSTORI
sanitarni prostori

4N TLORIS 4. NADSTROPJA

shematski prikaz evakuacijskih stopnišč





PREREZ A-A



PREREZ B-B



PREREZ D-D

IZVEDBA TEHNIČNEGA PODA  

RUŠITEV SEGMENTA MEDETAŽNE PLOŠČE



PREREZ C-C



KONCEPT TRAJNOSTNE ZASNOVE

Novi stavbi FS in FKKT UM sta načrtovani kot trajnostni stavbi, za katere velja, da 
v času načrtovanja, gradnje, obratovanja in odstranitve sledijo načelom skrbnega 
ravnanja z okoljem, ohranjanja naravnih virov, ter da sta uporaba naravnih virov in 
njuna gradnja ekonomična. Zadani cilji energetske zasnove objekta so upoštevani 
kot:

- skoraj nič energijska stavba,
- energetska učinkovitost – nizka poraba energije (ogrevanje, hlajenje, 
prezračevanje, ipd.),
- nizki stroški obratovanja in vzdrževanja,
- uporaba obnovljivih virov,
- uporaba ekološko sprejemljivih gradbenih materialov,
- uporaba modernih in energetsko varčnih sistemov energijske oskrbe,
- zagotavljanje primernega udobja uporabnikom,
- zmanjšanje količine odpadkov (med pripravo gradbišča, gradnjo, uporabo in med 
rušenjem),
- racionalnost in efektivnost vgrajenih gradiv.

Za doseganje ciljev trajnostne zasnove so bili ob načrtovanju stavbe upoštevani 
ekonomski, okolijski in družbeni vidiki gradnje ter zahteve natečajne naloge glede 
skladnosti z Uredbo o zelenem javnem naročanju (RS). 

Kot del Uredbe ZeJN so bili poleg vseh tehničnih zahtev upoštevani tudi naslednji 
dejavniki, ki temeljijo na arhitekturni zasnovi stavbe:

- dolga življenjska dobe stavbe, ne zgolj v smislu obstojnosti, ampak tudi kot 
zasnova, ki omogoča enostavno prilagoditev in reorganizacijo notranjih prostorov v 
prihodnosti (kontinuirani prostori brez konstrukcijskih ovir),
- zasnova prostorov z veliko količino naravne svetlobe,
- zasnova rešitev, ki temeljijo na naravi, kot so zelena streha, zagotovitev zunanjih 
bivalnih prostorov, zasaditev dreves, zbiranje deževnice, izkoriščanje sončnega 
obsevanja, ipd.,
- izboljšanje toplotne učinkovitosti z naravnim hlajenjem in vzpostavitvijo naravnega 
prezračevanja objekta
- majhne toplotne izgube kot posledica učinkovite toplotne izolacije vseh zunanjih 
slojev fasade

in dejavniki, ki temeljijo na zagotavljanju tehničnih rešitev:

- 50 % delež električne energije bo pridobljen iz obnovljivih virov (toplotna črpalka, 
možnost postavitve sončne elektrarne),
- delež lesa ali lesnih tvoriv v pohištvu bo najmanj 70 % prostornine uporabljenih 
materialov za izdelavo pohištva
- grelniki vode in hranilniki toplote bodo uvrščeni v najvišji energetski razred,
- sanitarne armature bodo imele omejitev časa posamezne uporabe vode,
- uporabljenega bo vsaj 10 % recikliranega ali ponovno uporabljenega gradbenega 
lesa v stenskih ploščah,
- svetilke, ki omogočajo uporabo električnih sijalk in električne sijalke bodo 	
uvrščene v najvišji energetski razred,

Za celovito preverjanje trajnostne gradnje se lahko po želji naročnika izvede 
certificiranje gradnje po metodi DGNB (možnost pridobitve npr. srebrnega ali zlatega 
certifikata). Certifikacijski sistem ne ocenjuje zgolj energetske učinkovitosti in 
trajnosti vgrajenih materialov, ampak parametre kot so kakovost okolja, ekonomska 
kakovost, sociokulturna in funkcionalna kakovost, tehnična kakovost, ipd.

Z zaseldovanjem gospodarnosti izvedbe obsežnega programa novih fakultet in želje 
po zagotovitvi čim večje uporabne površine njunih notranjih prostorov, dolgoročne 
prilagodljivosti ter neoviranega prostora za razvod instalacij je pri načrtovanju 
upoštevan vidik racionalnosti in efektivnosti vgrajenih gradbenih elementov. Kot 
material z izredno ugodnim razmerjem med prostorom, ki ga zasede, in prostorom, 
ki ga zagotovi, je kot primarna konstrukcija stavbe uporabljen armirani beton. 
Armirani beton je material z dolgo življenjsko dobo, enostavnim vzdrževanjem 
in dobro obstojnostjo. Čeprav gre za material, ki se prvenstveno ne uvršča med 
“trajnostne materiale”, nam njegova premišljena in skrbna uporaba lahko na okolju 
prijazen način zagotovi boljši izkoristek in dolgoročno vzdrževanje kot ga zagotavlja 
uporaba drugih gradiv. Trajnostni vidik uporabe armiranega betona zato sledi 
cilju – MINIMALNA PORABA VGRAJENEGA MATERIALA ZA MAKSIMALEN 
PROSTORSKI IZKORISTEK.

Obe stavbi sta zasnovani racionalno, modularno, prilagodljivo in obstojno. Za 
zagotaljanje velikih prostorov je porabljena majhna količina materiala. Odprta 
zasnova z urejenim rastrom betonskih konstrukcijskih elementov in prosto fasado 
omogoča dolgo življensko dobo stavbe, ne zgolj v smislu obstojnosti, ampak tudi kot 
zasnova, ki omogoča enostavno prilagoditev in reorganizacijo notranjih prostorov v 
prihodnosti (veliki kontinuirani prostori z malo konstrukcijskimi ovirami). 
Posebna pozornost za dolgoročno prilagodljivost je bila posvečena načrtovanju 
laboratorijskih traktov. Oba trakta laboratorijev (FS + FKKT) sta zasnovana na 
način, da lahko dolgoročno delujeta povezano. Do vseh laboratorijskih prostorov 
je omogočen dostop s tovornim dvigalom. Predvideni so vertikalni jaški večjih 
dimenzij, ki so za vzdrževanje lahko  dostopni v vsaki etaži. V kletnih prostorih (K2) 
so zagotovljeni višji prostori (5,3 m), vsa ostala nadstropja dosegajo svetlo višino 
4,0 m, kar omogoča nemoten razvod instalacij, možnost dodajanje novih instalacij 
v prihodnosti, ter neodvisno organizacijo laboratorijev v posamezni etaži.

Prostori fakultet so zasnovani z veliko količino naravne svetlobe, odpirajo se 
proti zelenju v okolici, vsem pedagoškim prostorom je omogočeno naravno 
prezračevanje. Komunikacijske poti so osvetljene preko osrednjega atrija fakultete, 
oz. posredno preko zasteklitve učilnic (nadsvetloba). Uporabnikom primerno sta 
zasnovana tudi globina in višina prostorov. Za zagotavljanje akustičnega ugodja so 
predvidene akustične obloge. 

Kot pomemben del trajnostne zasnove je bila upoštevana dolgoročna uporabnost 
objekta. Izbrani so kvalitetni materiali z dolgo življenjsko dobo, ki se tekom 
rabe ne uničujejo, omogočajo enostavno vzdrževanje in uporabo stavbe. Talni 
materiali ustrezajo frekventnosti uporabe in so odporni na visoke obremenitve. V 
laboratorijskem delu bodo uporabljeni težko gorljivi oz. negorljivi materjali. Izbrani 
materjali bodo v največji možni meri iz obnovljivih virov in reciklabilni ter z nizkim 
ogljičnim odtisom in nizkimi stroški glede na celoten življenski cikelj (LCA).  Vse 
steklene površine je mogoče čistiti enostavno, brez plezalnih servisov. Za senčenje 
so predvidena zunan senčila - v nadaljnih fazah se bo v sodelovanju z naročnikom 
in uporabnikom uporabljene materiale in sisteme še dodatno uskladilo. 

V sklopu zasnove celotnega kompleksa so predvideni novi zeleni sistemi vegetacije, 
ki se smiselno povezujejo v celostno zasnovo zunanje ureditve območja, senčijo 
površine in uravnavajo posamične mikro – krimatske ambiente ureditve. V sklopu 
zasnove objektov je predvidena izvedba zelene strehe, zelenih laboratorijskih 
teras in ozelenjenega atrija FS. V sklopu zunanje ureditve je predvidena zasaditev 
niza derevnine v sklopu obulične ureditve,  izvedba ozelenjenih brežin, ureditev 
parka ob vhodni ploščadi in dvorišču FKKT - spodbuja javno souporabo, socialno 
interakcijo z mestom.

Za potrebe zalivanja ozelenitve se svetuje zbiranje sive vode (deževnice) v 
podzemnem rezervoarju. Odsvetuje se uporabo deževnice za splakovanje WC 
kotličkov - sistem z dvojno instalacijo predstavlja dodaten strošek, hkrati pa smo pri 
njegovi uporabi naleteli že na veliko okvar. 

Predvidene novogradnje upoštevajo sodobne standarde energetsnko učinkovite 
zasnove in izkoriščanja naravnih virov. Celotna arhitektura stavbe, zasnova 
konstrukcije in fasade sledijo pričakovanjem glede energetske učinkovitosti in z 
njo povezano majhno porabo energije za ogrevanje in hlajenje. V največji možni 
meri je predvidena uporaba obnovljivih virov. Ker bo na strehi predvidena sončna 
elektrarna, na lokaciji pa je prisotna podtalnica predlagamo, da se ob priključevanju 
na toplovod (zahteva UrN) za ogrevanje, hlajenje in pripravo tople sanitarne vode 
predvidi tudi uporaba visoko učinkovite toplotne črpalke voda/voda s koriščenjem 
toplote voda v kombinaciji s sončno energijo - sončna elektrarna na strehi. 

Prezračevanje stavbe je skladno z namembnostjo prostorov zasnovano kot 
kombinacija naravnega in mehanskega prezračevanja. Za mehansko prezračevanje 
vseh prostorov so predvidene energetsko varčne naprave, ki dosegajo minimalno 
85% stopnjo vračanja energije in z vgrajenim entalpijskim izmenjevalcem omogočajo 
pasivno hlajenje v nočnem času (izkoriščanje prenosa vlage). Prezračevalne 
naprave so nadzirane in vodene preko sistema procesne avtomatike in CNS, 
kar omogoča regulacijo prezračevalnih količin po prostorih glede na zasedenost 
(vnaprej izdelan urnik, kakovost zraka). Poleg mehanskega prezračevanja imajo 
vsi nadzemni prostori možnost odpiranja oken in s tem naravnega prezračevanja 
prostora. 

Celoten energetski in inštalacijski sistem bo skupaj z električnimi sistemi vezan v 
skupni integriran centralni nadzorni sistem (CNS).

Zaščita pred toplotnimi pribitki v poletnem času je zagotovljena z zasnovo fasade 
-  vgradnja zunanjih senčil, ki omogočajo aktivno senčenje, z ugodnim razmerjem 
steklenih in polnih fasadnih oblog, z zasnovo zelene strehe, z zelenimi raščenimi 
površinami in zasaditvijo novih dreves. 

Arhitekturna zasnova sledi pričakovanjem glede trajnostne zasnove in z njo 
povezanim nizkim okoljskim odtisom, ekonomičnosti in zagotavljanju kvalitetnega 
prostora uporabnikom. Stavba je zasnovana kot skoraj ničenergijska (sNES).



AKADEMSKI KLUB Z IZHODOM V OZELENJEN ATRIJ FS



STROJNE INŠTALACIJE

Za objekte se predvideva vzpostavitev ločenih instalacijskih sistemov za 
prezračevanje, klimatizacijo in elektro napajanje. Podrobna razdelava sistemov bo 
v sodelovanju z naročnikom in uporabnikom razdelana v nadaljnjih fazah projekta.

Strojna oprema (toplotne črpalke, klimati, hranilnik toplote, ...) bo nameščena v 
namenskih tehničnih prostori oz. na strehi novogradenj. Glavni razvodi (kanalski in 
cevni) bodo potekali v vertikalnih instalacijskih jaških. Sekundarni razvodi, ki bodo 
vodeni po etažah bodo vodeni pod stropom oz. v podu posamezne etaže. Vsi jaški 
so za vzdrževanje dostopni v vsaki etaži. 

Posebna pozornost dolgoročno fleksibilne zasnove je bila posvečena prostoru za 
razvod istalacij v obeh laboratorijskih stavbah. Vse etaže so višje od minimalnih 
zahtev, s čimer je omogočen prost razvod instalacij in možnost dodajanja instalacij 
v prihodnosti. V obeh laboratorijskih stavbah so predvideni prostorni vertikalni jaški.

Kot primarni vir ogrevanja je predvidena priključitev na toplovod ali  (ob soglasju 
MOM), zaradi prisotnosti podtalnice priključevanje na visoko učinkovito reverzibino 
toplotno črpalko voda/voda kompaktne izvedbe. Kot primarni vir hlajenja se v tem 
primeru predlaga izkoriščanje energije podtalnice. Za razvlaževanje in dodatno 
hlajenje laboratorijev je predvidena uporaba stropnih konvektorjev. Izvedbo se bo 
v nadaljnih fazah uskladilo z naročnikom in uporabnikom. 

Celoten sistem ogrevanja in hlajenja bo priključen na centralni nadzorni sistem, ki 
bo uravnaval delovanje v odvisnosti od zunanje temperature, potreb in zasedenosti.

Prezračevanje objektov bo smiselno razdeljeno glede na namembnost in lokacijo 
prostorov. Prezračevanje je predvideno z več prezračevalnimi napravami (klimati), 
ki bodo skrbeli za doseganje higienskega minimuma in razvlaževanje zraka. 
Prezračevanje bo potekalo preko rekuperativnih naprav z možnostjo visoke 
stopnje rekuperacije (min. 85 %) in z vgrajenim entalpijskim izmenjevalcem, ki bo 
omogočal pasivno hlajenje v nočnem času (izkoriščanje prenosa vlage). Način 
prezračevanja bo prilagojen zahtevam prostorov.

Klimatizacijske naprave bodo projektirane tako, da lahko izkoriščajo tudi naravno 
hlajenje. Poleg mehanskega prezračevanja bodo imeli prostori možnost odpiranja 
oken in s tem naravnega prezračevanja.

ELEKTRIČNE INŠTALACIJE

Električne inštalacije bodo predvidene v racionalni izvedbi. Za energetsko 
učinkovitost bosta zagotovljena monitoring in nadzor porabnikov električne 
energije. Za celoten objekt bodo uporabljene varčne svetilke LED tehnologije, 
uvrščene v najvišji energetski razred. 
Za vse predvidene naprave in sistem bo predvidena uporaba integriranega CNS 
sistema, ki bo poleg energetike nadzoroval razsvetljavo, odpiranje oken za nočno 
naravno prezračevanje in hlajenje, kot tudi vse ostale inštalacije v sistemu.

Na strehi lamele dekanata je predvidena postavitev sončne elektrarne, kar dodatno 
zmanjšuje stroške obratovanja in doprinaša k proizvodnji električne energije iz 
obnovljivih virov. 

Predvidena je izvedba rezervnega napajanja na diesel agregat in UPS.
Podrobna razdelava sistemov bo v sodelovanju z naročnikom in uporabnikom 
razdelana v nadaljnjih fazah projekta.

KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA

Novogradnje FS in FKKT UM so zasnovana konstrukcijsko in tehnično racionalno 
in enostavno. Konstrukcija iz armirano betonskih stebrov, vertikalnih jeder, nosilcev 
in plošč je uporabljena z vidika kompleksnih programskih zahtev stavbe, optimalne 
izkoriščenosti prostora, možnosti svobodne tlorisne organizacije in dolgoročne 
prostorske fleksibilnosti.

Zasnova konstrukcije v armiranem betonu omogoča dolgo življenjsko dobo 
stavbe - tako v smislu obstojnosti stavbnih elementov kot prilagodljivosti 
notranjih prostorov (kontinuirani prostori brez konstrukcijskih ovir).

Konstrukcijski elementi so razporejeni skladno s principom uporabe enakomernih 
rastrov, ki izhajajo iz gabarita in programskih zahtev objekta (garaža, učilnice, 
kabineti oz. laboratoriji).  

- FS - mreža AB stebrov in nosilcev na rastru 6,0 oz. 8,0 m, večji razpon preko 
velike predavalnice - 13,4 m je premoščen z AB nosilci 

- FS lab. - mreža AB stebrov in nosilcev na rastru 9,0 oz. 11,0 m, terasast zamik je 
rešen z uporabo sitema celoetažnih nosilcev preko treh rastrov

- FKKT lab. - mreža AB stebrov in nosilcev na rastru 9,0 m

Potresna varnost je dosežena z neprekinjenimi vertikalnimi AB jedri oz. AB slopi 
in stenami.

Laboratoriji, ki za svoje delovanje uporabljajo težke naprave so umeščeni v nižje 
etaže. Konstrukcija prostorov kamor so umeščeni in konstrukcija dostopnih poti bo 
primerno ojačana.

Temeljenje je predvideno s temeljno ploščo, točne dimenzije konstrukcijskih 
elementov bodo definirane v skladu z geotehničnim poročilom o sestavi temeljnih 
tal in načinu temeljenja. V laboratorijih s precizno opremo je predvidena izvedba 
dilatacije in ločenega temelja. 

Izkope gradbene jame se bodo izvajalo nad normalnim vodostajem podtalnice, 
kota dna temeljne plošče bo več kot 2,0 m nad najvišjim nivojem podtalne vode. 
Objekt je zaščiten pred vdorom vode in vlage po principu gradnje vodonepropustne 
AB konstrukcije z dodatno zunanjo tesnilno membrano. Tehnologija gradnje je od 
spodaj navzgor (zaščita gradbene jame, izkop in gradnja konstrukcije).
Zaščita gradbene jame bo podrobneje opredeljena v nadaljnjih fazah projektiranja. 
Vsi izkopi se bodo izvajali v sušnem obdobju, med gradnjo se bo zagotavljal stalen 
geotehnični monitoring sosednjih objektov.

Nosilna konstrukcija zaklonišča bo izvedena v armiranem betonu, predvideni so 
stenski in stopni elementi debeline 40 oz. 50 cm. 

Požarna odpornost konstrukcije je zagotovljena z ustrezno debelino nosilnih 
elementov in primerno krovno plastjo betona. 

Uporabljen beton bo dosegal minimalni trdnostni razred C30/37 do C45/55 
ustrezne stopnje izpostavljenosti, vidni betoni pa razred vidnega betona VB3.

Vse predvidene konstrukcijske rešitve so v gradbeni stroki običajne in med 
gradnjo omogočajo visoko stopnjo repeticije (stebri, stene, nosilci, plošče) 
ter s tem nadzor nad kvaliteto izvedbe tekom gradnje.

ZASNOVA POŽARNE VARNOSTI

Objekt spada med stavbe CC-SI 1263 – stavbe za izobraževanje in 
znanstvenoraziskovalno delo, kjer je lahko večje število uporabnikov, čemur 
so prilagojeni tudi ukrepi požarne varnosti. Koncept požarne varnosti temelji 
na aktivnem sistemu gašenja (npr sprinkler ali nadtlačna megla) - z izjemo 
laboratorijev, s čimer omogočimo požarno varne rešitve, ki so skladne s trenutno 
veljavnimi smernicami požarne varnosti. Zaradi aktivnega sistema gašenja so 
manjše ostale zahteve požarne varnosti (manjše zahteve za požarno odpornost 
zunanjih sten,  večja velikost požarnih sektorjev, manjše zahteve za notranje 
obloge, manjše zahteve za odvod dima in toplote, elektro polnilnice v garaži v 
kleti, zmanjšane zahteve za gasilno vodo).

Laboratorijski sklop bo zasnovan v smiselno razporejenih požarnih sektorjih, 
možno je zagotavljanje aktivnega gašenja z nadtlačno meglo ali s plinom, slednje 
se v sodelovanju z naročnikom in uporabnikom podrobneje obravnava v naslednji 
fazi projekta.

Gradbena zasnova bo negorljiva (AB konstrukcija) s čimer bo upoštevajoč zahteve 
evrokodov in zaščito z aktivnim sistemom gašenja dosežena zahtevana požarna 
odpornost in sicer za čas 60 minut R60. Požarne ločitve v objektu bodo sledile 
arhitekturni zasnovi objekta. Načeloma pa velja, da bodo različne namembnosti 
(predavalnice, garaža, laboratoriji, požarna stopnišča) požarno ločene med seboj. 
Možno je združevanje etaž v en požarni sektor in sicer maksimalno do tri etaže. 
Zaradi aktivnega sistema gašenja ni zahteve za požarno odporne parapete na 
fasadi objekta. Dodatne požarne ločitve v objektu bodo predvsem zaradi zahtev 
varovanja premoženja ali bolj optimalne izvedbe evakuacije. Maksimalna dovoljena 
površina požarnega sektorja glede na namembnost in zaščito z aktivnim sistemom 
gašenja je 10 000m2 v 1263 – stavbe za izobraževanje in znanstvenoraziskovalno 
delo in 8000m2 v 1242 – podzemne garažne stavbe. Atrij oziroma osrednje odprto 
stopnišče požarno ločimo od preostalega objekta. V kolikor bi bila želja ohraniti 
odprtost osrednjega novega stopnišča bi bilo treba z inženirsko metodo dokazati, 
da bo varno za evakuacijo tudi v času požara oziroma, da bo čas evakuacije krajši, 
kot pa je čas spuščanja dima, ki bi lahko ogrozil uporabnike objekta. Arhitekturna 
zasnova pa omogoča več možnih rešitev, ki se detajlneje razdelajo v nadaljevanju 
projekta. 

Za varno evakuacijo uporabnikov stavbe so predvidene ustrezne evakuacijske 
poti z dolžinami umika manj kot 35 m (v eni smeri) oziroma manj kot 50 m (v več 
smereh). Z ustreznim številom in razmestitvijo zaščitenih stopnišč bo izpolnjena 
zahteva cca. 900 m2 bruto etažne površine na posamezno zaščiteno stopnišče, 
izhod iz stopnišč v pritličju pa bo mogoč direktno na prosto in stran od objekta. 
Evakuacijo mobilno oviranih oseb se predvidi z ustrezno izvedenimi dvigali, ki so 
v sklopu požarno zaščitenih stopnišč. 

Za gasilce predvidimo dostop do najmanj dveh stranic objekta in najmanj dve 
delovni površini. Dostop bo tak, da ne bo vzvratne vožnje za gasilska vozila 
oziroma bodo omogočeni obračalni žepi.

Strojnica in bazen za aktivni sistema gašenja bo v 2. kleti in bo z dostopom iz 
zaščitenega stopnišča. Poleg aktivnega sistema gašenja (npr sprinkler ali 
nadtlačna megla) smo predvideli še sledeče aktivne sisteme požarne varnosti: 
sistem javljanja alarmiranja požara, varnostna razsvetljava, sistem odvoda dima in 
toplote (v garaži, atriju in dvoranah oziroma v prostorih za zbiranje večjega števila 
ljudi, stopnišča). 

Rezervno napajanje bo zagotovljeno z diesel agregatom, ki bo umeščen v sklopu 
gospodarskega dvorišča.
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URBANISTIČNI KAZALNIKI UM FS IN UM FKKT

Navodilo: Prosimo, da natečajniki izpolnijo rumeno označena polja (podatki naj se povzamejo iz načrtov!)

A PODATKI ZA IZRAČUN FAKTORJEV IN KAZALNIKOV - površine v m2
Velikost območja za gradnjo - zazidljivo (m2) 10.232,0

Tlorisna projekcija najbolj izpostavljenih delov stavbe UM FS nad terenom za izračun FZ (m2) 3.275,9
Tlorisna projekcija najbolj izpostavljenih delov stavbe UM FKKT nad terenom za izračun FZ (m2) 2.109,2
Tlorisna projekcija najbolj izpostavljenih delov obeh fakultet nad terenom za izračun FZ (m2) 5.385,1

NTP UM FS brez garaže in zaklonišča (m2) 11.778,0
NTP UM FKKT brez garaže in zaklonišča (m2) 6.069,0
NTP obeh fakultet (FS in FKKT) brez garaže in zaklonišča (m2) 17.847,0
NTP obeh fakultet (FS in FKKT) z zakloniščem (m2) 18.132,7
NTP obeh fakultet (FS in FKKT) z zakloniščem in garažo (m2) 23.221,6

BTP UM FS (m2) 13.567,5
BTP UM FKKT (m2) 8.493,0
BTP SKUPNI PROSTORI (m2) 5.908,5
BTP FS, FKKT in SKUPNI PROSTORI (m2) 27.969,0
BTP FS, FKKT in SKUPNI PROSTORI (m2) za izračun FI 27.969,0

B FAKTOR ZAZIDANOSTI (FZ)
Dosežen FZ 0,53

C FAKTOR IZRABE (FI)
Dosežen FI 2,73

D Število parkirnih mest
PM v garaži 162
PM na terenu na zemljiščih za izgradnjo objekta 0
SKUPAJ 162,00

PM za kolesa na terenu v natečajnem območju 104
SKUPAJ 104,00

Opomba: Natečajniki izpolnjujejo rumeno označena polja.

Vnašajo se podatki skladno s SIST ISO 9836 (v m²).

Za izkazovanje uspešnosti umeščanja programa so ključne uporabne površine. 
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OCENA INVESTICIJE - SKLOP SKUPNE POVRŠINE

Navodilo: Prosimo, da natečajniki izpolnijo rumeno označena polja (podatki o površinah naj se povzamejo iz načrtov!)

A Ocenjena vrednost investicije - postavke Količina (npr. m2) Cena na enoto (€/m2) Skupaj cena (€)
I. Novogradnja GOI - nadzemni del objekta 0,00
II. Novogradnja GOI - podzemni del objekta 5.530,00 1.000,00 5.530.000,00

SKUPAJ 5.530.000,00

III. Notranja oprema za prenovljeno in novo stavbo (standardna, brez tehnološke, 
laboratorijske in specialne opreme)

0,00

SKUPAJ 0,00

IV. Zunanja ureditev - zelene in utrjene površine 0,00
V. Zunanja ureditev - prometne površine do javne ceste 0,00
VI. Komunalni priključki SKUPNO 0,00

SKUPAJ 0,00

I.-VIII. VSE SKUPAJ ocenjena vrednost investicije brez tehnološke opreme 5.530.000,00

B Kazalnik stroška izgradnje glede na BTP površine v m2

BTP celotnega objekta za izračun kazalnikov (m2) 5908,5

Vrsta del Kazalnik cena/m2 BTP
I.-II. 935,94
III. 0,00
IV.-VI. 0,00

Opomba: Vse cene so brez DDV!

Natečajniki izpolnjujejo rumeno označena polja.

Vnašajo se podatki skladno s SIST ISO 9836 (v m²).

Za izkazovanje uspešnosti umeščanja programa so ključne uporabne površine. 
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SKLOP SKUPNE POVRŠINE PROSTORSKE KAPACITETE 

PROGRAMSKO - FUNKCIONALNI SKLOPI NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNA REŠITEV
NAZIV sklopa prostorov
PROSTORI C - skupaj 0 155
Komunikacije 0 155

PROSTORI D - skupaj 5.250 5.375
Garaža 5.250 5.089
Zaklonišče 0 286

V CELOTI (SKUPNE POVRŠINE)   NTP z garažo in zakloniščem 5.250 5.530

do odstopanja v končni 
površini prihaja, ker v tabeli 
niso upoštevane površine 
fiksnega dela zaklonišča

UNIVERZA V MARIBORU
FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO, Smetanova ulica 17, 2000 Maribor
FAKULTETA ZA KEMIJO IN KEMIJSKO TEHNOLOGIJO, Smetanova ulica 17, 2000 Maribor

SKLOP 
SKUPNE 
POVRŠINE

PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

C C.SK FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO - KOMUNIKACIJE 0,0 155,3 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

C.SK KOMUNIKACIJE 0,0 155,3
C.SK.K1 komunikacijske površine - garaža klet 1 75,3 K1
C.SK.K1,5 komunikacijske površine - garaža klet 1,5 46,9 K1,5
C.SK.K2 komunikacijske površine - garaža klet 2 33,1 K2

OPOMBA: PO POTREBI DODAJTE VRSTICE/VPIŠITE 
PROSTOREUNIVERZA V MARIBORU

FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO, Smetanova ulica 17, 2000 Maribor
FAKULTETA ZA KEMIJO IN KEMIJSKO TEHNOLOGIJO, Smetanova ulica 17, 2000 Maribor

SKLOP 
SKUPNE 
POVRŠINE

PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

D D.SK SKUPNE POVRŠINE - GARAŽA IN ZAKLONIŠČE 5.250,0 5.374,6 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

D.SK.G GARAŽA 5.250,0 5.088,9
D.SK.G GARAŽA (160 PM) 5250 5.088,9 z-K
D.SK.G.0 garaža uvoz 50 110,3 K1
D.SK.G.1 garaža K1 1790 1.676,6 K1
D.SK.G.2 garaža K1,5 1790 1.840,1 K1,5
D.SK.G.3 garaža K2 678 595,7 K2
D.SK.G.4 garaža K2 - skupno zaklonišče FS in FKKT (kot  dvonamenski 

prostor garaže)
942 866,2 K2 DOSEŽENA JE ZAHTEVANA POVRŠINA ZA 

BIVALNE PROSTORE ZAKLONIŠČA

D.SK.Z ZAKLONIŠČE 0,0 285,7
D.SK.Z. ZAKLONIŠČE 0,0 285,7 z-K
D.SK.Z.1 Prostori za gibanje 52,4 K2 SKLADNO S PRAVILNIKOM, GLEDE NA 

PREDVIDENE KAPACITETE
D.SK.Z.2 Sanitarni prostori 125,7 K2 SKLADNO S PRAVILNIKOM, GLEDE NA 

PREDVIDENE KAPACITETE
D.SK.Z.3 Prostori za naprave 44,2 K2 SKLADNO S PRAVILNIKOM, GLEDE NA 

PREDVIDENE KAPACITETE
D.SK.Z.4 Drugi prostori 63,4 K2 SKLADNO S PRAVILNIKOM, GLEDE NA 

PREDVIDENE KAPACITETE
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OCENA INVESTICIJE

Navodilo: Prosimo, da natečajniki izpolnijo rumeno označena polja (podatki o površinah naj se povzamejo iz načrtov!)

A Ocenjena vrednost investicije - postavke Količina (npr. m2) Cena na enoto (€/m2) Skupaj cena (€)
I. Novogradnja GOI - nadzemni del objekta 9.001,00 1.950,00 17.551.950,00
II. Novogradnja GOI - podzemni del objekta 2.776,00 1.450,00 4.025.200,00

SKUPAJ 21.577.150,00

III. Notranja oprema za prenovljeno in novo stavbo (standardna, brez tehnološke, 
laboratorijske in specialne opreme)

11.778,00 175,00 2.061.150,00

SKUPAJ 2.061.150,00

IV. Zunanja ureditev - zelene in utrjene površine 630,00 50,00 31.500,00
V. Zunanja ureditev - prometne površine do javne ceste 225,00 100,00 22.500,00
VI. Komunalni priključki UM FS 1,00 150.000,00 150.000,00

SKUPAJ 204.000,00

I.-VIII. VSE SKUPAJ ocenjena vrednost investicije brez tehnološke opreme 23.842.300,00

B Kazalnik stroška izgradnje glede na BTP površine v m2

BTP celotnega objekta za izračun kazalnikov (m2) 13567,5

Vrsta del Kazalnik cena/m2 BTP
I.-II. 1.590,36
III. 151,92
IV.-VI. 15,04

Opomba: Vse cene so brez DDV!

Natečajniki izpolnjujejo rumeno označena polja.

Vnašajo se podatki skladno s SIST ISO 9836 (v m²).

Za izkazovanje uspešnosti umeščanja programa so ključne uporabne površine. 
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SKLOP FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO (FS) PROSTORSKE KAPACITETE 

PROGRAMSKO - FUNKCIONALNI SKLOPI NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNA REŠITEV
NAZIV sklopa prostorov
PROSTORI A - SKUPAJ 7.367 7.559
predavalnice 1.325 1.341
računalniške učilnice 180 187
laboratoriji 4.625 4.784
kabineti pedagoški delavci 1.237 1.247

PROSTORI B - skupaj 1.775 2.071
uprava 570 593
skupni prostori 420 617
tehnični prostori in servis 785 861

PROSTORI C - skupaj 2.200 2.148
Komunikacije 2.200 2.148

V CELOTI (FS)   NTP 11.341 11.778
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SKLOP FS PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

A A.S FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO - PEDAGOŠKI 
PROSTORI

7.366,5 7.558,8 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

A.S.PR PREDAVALNICE 1.325,0 1.340,9
A.S.PR.1 predavalnica 250 sedežev - amfiteatralna 281,0 282,0 P + 1N
A.S.PR.2 predavalnica 120 sedežev 135,0 147,2 P
A.S.PR.3 predavalnica 120 sedežev 135,0 125,2 2N
A.S.PR.4 predavalnica 70 sedežev 79,0 80,1 1N
A.S.PR.5 predavalnica 70 sedežev 79,0 80,1 1N
A.S.PR.6 predavalnica 50 sedežev 60,0 60,0 3N
A.S.PR.7 predavalnica 50 sedežev 60,0 60,0 3N
A.S.PR.8 predavalnica 50 sedežev 60,0 60,0 3N
A.S.PR.9 predavalnica 50 sedežev 60,0 60,0 3N
A.S.PR.10 predavalnica 40 sedežev 80,0 80,1 2N
A.S.PR.11 predavalnica 40 sedežev 48,0 48,0 1N
A.S.PR.12 predavalnica 40 sedežev 48,0 48,0 1N
A.S.PR.13 predavalnica 30 sedežev 60,0 63,9 3N
A.S.PR.14 predavalnica 30 sedežev 60,0 63,9 3N
A.S.PR.15 predavalnica 20 sedežev 40,0 41,2 2N
A.S.PR.16 predavalnica 20 sedežev 40,0 41,2 2N

A.S.RU RAČUNALNIŠKE UČILNICE 180,0 187,2
A.S.RU.1 računalniška učilnica 30 sedežev 72,0 80,1 2N
A.S.RU.2 računalniška učilnica 15 sedežev 36,0 36,7 1N
A.S.RU.3 računalniška učilnica 15 sedežev 36,0 35,2 3N
A.S.RU.4 računalniška učilnica 15 sedežev 36,0 35,2 3N
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SKLOP FS PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

A A.S FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO - PEDAGOŠKI 
PROSTORI

7.366,5 7.558,8 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

A.S.L LABORATORIJI 4.625,0 4.784,2
Katedra za energetiko, procesno in okoljsko inženirstvo

A.S.L.1 LABORATORIJ ZA TOPLOTNE STROJE IN TEHNIŠKE 
MERITVE

70,0 87,7 z-K

A.S.L.1a laboratorij - hladni del 40,0 46,8 K1
A.S.L.1b laboratorijska učilnica 30,0 40,9 K1
A.S.L.2 LABORATORIJ ZA MOTORJE Z NOTRANJIM 

ZGOREVANJEM
140,0 155,0 z-K

A.S.L.2a laboratorij za testiranje motorjev z notranjim zgorevanjem 60,0 72,9 K2
A.S.L.2b skladišče tehničnih plinov in goriva 10,0 10,1 K2
A.S.L.2c kontrolna soba s krmilniki in merilniki emisij 20,0 22,0 K2
A.S.L.2d laboratorij za testiranje vbrizgalnih sistemov 20,0 20,0 K2
A.S.L.2e delavnica za pripravo opreme in preizkusov 30,0 30,0 K2
A.S.L.3 LABORATORIJ  ZA TERMODINAMIKO, ZGOREVANJE IN 

OKOLJSKO INŽENIRSTVO
70,0 81,4 z-K

A.S.L.3 laboratorij 70,0 81,4 K2
A.S.L.4 LABORATORIJ ZA ENERGETSKE SISTEME IN NAPRAVE 50,0 52,9 z-N

A.S.L.4 laboratorij 50,0 52,9 1N
A.S.L.5 LABORATORIJ ZA PROCESNO INŽENIRSTVO IN 

RAČUNALNIŠKO DINAMIKO TEKOČIN
220,0 248,0 z-N

A.S.L.5a laboratorij za procesno tehniko 110,0 134,4 1N
A.S.L.5b Center za senzorsko tehniko 25,0 25,3 1N
A.S.L.5c temni prostor 16,0 18,0 1N
A.S.L.5d čisti prostor in merilnica 34,0 34,5 1N
A.S.L.5e učni laboratorij za laboratorije A.S.L.2, A.S.L.5, A.S.L.6 35,0 35,8 1N
A.S.L.6 LABORATORIJ ZA PRENOSNE POJAVE V TEKOČINAH IN 

TRDNINAH
50,0 51,6 z-N

A.S.L.6 laboratorij 50,0 51,6 1N
A.S.L.7 LABORATORIJ ZA TURBINSKE STROJE 250,0 266,2
A.S.L.7a laboratorij - vodni 100,0 108,1 z-K K2
A.S.L.7b laboratorij - zračni 100,0 108,1 (P)-obvezno nad 

A.S.L.7a
K1

A.S.L.7c laboratorijska učilnica za A.S.L.7, A.S.L.2. in A.S.L.3 50,0 50,0 P K1

Katedra za konstruiranje in oblikovanje
A.S.L.8 SKUPNI TESTNI LABORATORIJ KKO (LAVKON + LACEX 

+ LSEK + LAVAR)
500,0 510,0 z-K

A.S.L.8 laboratorij za mehansko testiranje materialov 500,0 510,0 K2
A.S.L.9 LABORATORIJSKA UČILNICA ZA STROJNE ELEMENTE 

(LAVKON + LACE-X)
100,0 123,1 p-P

A.S.L.9 laboratorij z delovnimi mesti za študente 100,0 123,1 P
A.S.L.10 KREA DIZAJ LABORATORIJ (IPD CAD LAB + LIO) 56,0 56,6 p-N
A.S.L.10 kreativni laboratorij za dizajn 56,0 56,6 P
A.S.L.11 LABORATORIJ ZA INTELIGENTNE CAD SISTEME 84,0 92,6 p-N
A.S.L.11a laboratorij za ergonomska, estetska in funkcionalna 

preizkušanja
42,0 46,3 P

A.S.L.11b laboratorij za biomehaniko 42,0 46,3 P
A.S.L.12 LABORATORIJ ZA INŽENIRSKO OBLIKOVANJE 98,0 92,6 p-N
A.S.L.12a 3D scan laboratorij 49,0 46,3 P
A.S.L.12b foto laboratorij 49,0 46,3 P



A.S.L.13 LABORATORIJ ZA TRANSPORTNE NAPRAVE, SISTEME 
IN LOGISTIKO + LABORATORIJ ZA ROBOTIZACIJO

170,0 164,3 p-P

A.S.L.13 laboratorij 170,0 164,3 P

Katedra za proizvodno strojništvo
A.S.L.14 LABORATORIJ ZA TEHNOLOŠKE MERITVE 160,0 143,6 p-K
A.S.L.14 laboratorij 160,0 143,6 K2
A.S.L.15 LABORATORIJ ZA INTELIGENTNE OBDELOVALNE 

SISTEME + LABORATORIJ ZA ODREZAVANJE + 
LABORATORIJ ZA VARJENJE

510,0 510,0 p-P

A.S.L.15 laboratorij 510,0 510,0 K2
A.S.L.16 LABORATORIJ ZA DODAJALNO IZDELAVO 100,0 125,1
A.S.L.16 laboratorij 100,0 125,1 K1
A.S.L.17 LABORATORIJ ZA MEHATRONIKO 130,0 125,1 p-P
A.S.L.17 laboratorij 130,0 125,1 K1
A.S.L.18 LABORATORIJ ZA NAČRTOVANJE PROIZVODNIH 

SISTEMOV + LABORATORIJ ZA SIMULACIJE 
DISKRETNIH SISTEMOV

115,0 115,1 z-N

A.S.L.18 laboratorij 115,0 115,1 1N
A.S.L.19 LABORATORIJ ZA OLJNO HIDRAVLIKO 250,0 250,9 P ali N
A.S.L.19a učilnica za laboratorijske vaje 107,0 107,2 1N
A.S.L.19b projektno delo in hodnik 28,0 33,0 1N
A.S.L.19c pisarna asistent 11,0 11,0 1N
A.S.L.19d pisarna tehnični sodelavec 11,0 11,0 1N
A.S.L.19e pisarna mladi raziskovalec 11,0 11,0 1N
A.S.L.19f raziskave in razvoj 49,0 44,7 1N
A.S.L.19g agregatni prostor 27,0 27,0 1N
A.S.L.19h skladišče + IT 6,0 6,0 1N

Katedra za tekstilne materiale in ekologijo plemenitenja
A.S.L.20 LABORATORIJ ZA BARVANJE, BARVNO METRIKO IN 

EKOLOGIJO PLEMENITENJA
215,0 210,8 P ali N

A.S.L.20a laboratorij 62,0 56,1 2N ZAGOTOVLJENE 
POTREBNE 
DIMENZIJE 
PROSTORA PO 
TABELI

A.S.L.20b čista soba 33,0 41,5 2N
A.S.L.20c laboratorij 30,0 25,5 2N ZAGOTOVLJENE 

POTREBNE 
DIMENZIJE 
PROSTORA PO 
TABELI

A.S.L.20d laboratorij 55,0 55,6 P ZAHTEVANA JE 
UMESTITEV V 
PRITLIČJE

A.S.L.20e laboratorij s tehnološkimi napravami 35,0 32,1 P ZAHTEVANA JE 
UMESTITEV V 
PRITLIČJE

A.S.L.21 LABORATORIJ ZA KEMIJO IN OKOLJEVARSTVO 147,0 144,7 P ali N
A.S.L.21a laboratorij 42,0 42,0 1N
A.S.L.21b laboratorij 21,0 21,0 1N
A.S.L.21c laboratorij 42,0 42,0 1N
A.S.L.21d laboratorij 21,0 21,0 1N
A.S.L.21e skladišče kemikalij in plinskih jeklenk 21,0 18,7 1N
A.S.L.22 LABORATORIJ ZA OBDELAVO IN PREIZKUŠANJE 

POLIMERNIH MATERIALOV
285,0 285,8 P ali N

A.S.L.22a laboratorij za mikroskopijo in spektroskopijo 30,0 28,2 2N
A.S.L.22b laboratorij za preizkušanje 80,0 75,5 2N
A.S.L.22c laboratorij za koloidno/površinsko kemijo 75,0 75,5 2N
A.S.L.22d laboratorij za tekstilno kemijo 65,0 65,2 2N
A.S.L.22e klimatiziran laboratorij 35,0 41,4 2N
A.S.L.23 LABORATORIJ ZA TISKANJE TEKSTILIJ IN NEGO 

OBLAČIL
110,0 110,6

A.S.L.23a laboratorij za nego tekstilij 50,0 50,3 2N
A.S.L.23b laboratorij za higieno tekstilij 20,0 20,1 2N
A.S.L.23c laboratorij za tekstilni tisk (analitika, nega) 40,0 40,2 2N

A.S.L.24 LABORATORIJ ZA PROJEKTIRANJE IN KONSTRUKCIJO 
TEKSTILIJ IN LABORATORIJ ZA TEKSTILNE 
TEHNOLOGIJE IN RAČUNALNIŠTVO V TEKSTILSTVU

40,0 47,9 p-N

A.S.L.24 laboratorij 40,0 47,9 1N
A.S.L.25 LABORATORIJ ZA OBLAČILNO INŽENIRSTVO, 

FIZIOLOGIJO IN KONSTRUKCIJO OBLAČIL
220,0 235,5

A.S.L.25 Prototipna in projektna delavnica 98,0 99,5 2N
A.S.L.25 Studio za modno oblikovanje 60,0 60,5 2N
A.S.L.25 Raziskovalna enota za oblačilno inženirstvo 62,0 75,5 2N

Katedra za mehaniko
A.S.L.26 LABORATORIJ ZA APLIKATIVNO MEHANIKO 45,0 49,5 P ali N
A.S.L.26 laboratorij 45,0 49,5 P

Katedra za temeljne in splošne predmete
A.S.L.27 LABORATORIJ ZA FIZIKO 110,0 105,3 P ali N
A.S.L.27 laboratorij 110,0 105,3 P

Projektna delavnica
A.S.L.28 ŠTUDENTSKA DELAVNICA IN PROTOTIPNICA 

(FORMULA S, ADUM,…)
250,0 240,9 z-P

A.S.L.28 laboratorij, brusilnica 250,0 240,9 P

Katedra za materiale in preoblikovanje
A.S.L.29 LABORATORIJ ZA APLIKATIVNO MEHANIKO 80,0 101,4 p-P
A.S.L.29 Laboratorij za preoblikovanje materialov 80,0 101,4 K1

UNIVERZA V MARIBORU
FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO, Smetanova ulica 17, 2000 Maribor

SKLOP FS PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

A A.S FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO - PEDAGOŠKI 
PROSTORI

7.366,5 7.558,8 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

A.S.KP KABINETI PEDAGOŠKI DELAVCI 1.236,5 1.246,5 p-(P ali N)
A.S.KP.1 KABINET 1 DELOVNO MESTO 682,5 692,1
A.S.KP.1.1 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.2 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.3 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.4 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.5 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.6 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.7 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.8 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.9 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.10 kabinet 1 DM 10,5 14,3 1N
A.S.KP.1.11 kabinet 1 DM 10,5 14,3 1N
A.S.KP.1.12 kabinet 1 DM 10,5 14,3 1N
A.S.KP.1.13 kabinet 1 DM 10,5 14,3 1N
A.S.KP.1.14 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.15 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.16 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.17 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.18 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.19 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.20 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.21 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.22 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.23 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.24 kabinet 1 DM 10,5 14,3 2N
A.S.KP.1.25 kabinet 1 DM 10,5 14,3 2N
A.S.KP.1.26 kabinet 1 DM 10,5 14,3 2N
A.S.KP.1.27 kabinet 1 DM 10,5 14,3 2N
A.S.KP.1.28 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.29 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.30 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.31 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.32 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.33 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.34 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.35 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.36 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.37 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.38 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.39 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.40 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.41 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.42 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.43 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.44 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.45 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.46 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.47 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.48 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.49 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.50 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.51 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.52 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.53 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.54 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.55 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.56 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.57 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.58 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.59 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.60 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.61 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.62 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.63 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N



UNIVERZA V MARIBORU
FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO, Smetanova ulica 17, 2000 Maribor

SKLOP FS PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

A A.S FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO - PEDAGOŠKI 
PROSTORI

7.366,5 7.558,8 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

A.S.KP KABINETI PEDAGOŠKI DELAVCI 1.236,5 1.246,5 p-(P ali N)
A.S.KP.1 KABINET 1 DELOVNO MESTO 682,5 692,1
A.S.KP.1.1 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.2 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.3 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.4 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.5 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.6 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.7 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.8 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.9 kabinet 1 DM 10,5 10,5 P
A.S.KP.1.10 kabinet 1 DM 10,5 14,3 1N
A.S.KP.1.11 kabinet 1 DM 10,5 14,3 1N
A.S.KP.1.12 kabinet 1 DM 10,5 14,3 1N
A.S.KP.1.13 kabinet 1 DM 10,5 14,3 1N
A.S.KP.1.14 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.15 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.16 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.17 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.18 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.19 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.20 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.21 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.22 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.23 kabinet 1 DM 10,5 10,5 1N
A.S.KP.1.24 kabinet 1 DM 10,5 14,3 2N
A.S.KP.1.25 kabinet 1 DM 10,5 14,3 2N
A.S.KP.1.26 kabinet 1 DM 10,5 14,3 2N
A.S.KP.1.27 kabinet 1 DM 10,5 14,3 2N
A.S.KP.1.28 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.29 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.30 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.31 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.32 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.33 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.34 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.35 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.36 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.37 kabinet 1 DM 10,5 10,5 2N
A.S.KP.1.38 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.39 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.40 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.41 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.42 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.43 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.44 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.45 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.46 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.47 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.48 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.49 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.50 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.51 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.52 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.53 kabinet 1 DM 10,5 9,2 2N
A.S.KP.1.54 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.55 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.56 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.57 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.58 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.59 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.60 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.61 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.62 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.63 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N

A.S.KP.1.64 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.1.65 kabinet 1 DM 10,5 10,5 3N
A.S.KP.2 KABINET 2 DELOVNI MESTI 294,0 285,2
A.S.KP.2.1 kabinet 2 DM 21,0 22,9 1N
A.S.KP.2.2 kabinet 2 DM 21,0 19,5 1N
A.S.KP.2.3 kabinet 2 DM 21,0 19,5 1N
A.S.KP.2.4 kabinet 2 DM 21,0 19,5 1N
A.S.KP.2.5 kabinet 2 DM 21,0 22,9 2N
A.S.KP.2.6 kabinet 2 DM 21,0 19,5 2N
A.S.KP.2.7 kabinet 2 DM 21,0 19,5 2N
A.S.KP.2.8 kabinet 2 DM 21,0 19,5 2N
A.S.KP.2.9 kabinet 2 DM 21,0 20,5 3N
A.S.KP.2.10 kabinet 2 DM 21,0 20,5 3N
A.S.KP.2.11 kabinet 2 DM 21,0 22,9 3N
A.S.KP.2.12 kabinet 2 DM 21,0 19,5 3N
A.S.KP.2.13 kabinet 2 DM 21,0 19,5 3N
A.S.KP.2.14 kabinet 2 DM 21,0 19,5 3N
A.S.KP.3 KABINET 6 DELOVNIH MEST 120,0 122,8
A.S.KP.3.1 kabinet 6 DM 60,0 62,8 1N
A.S.KP.3.2 kabinet 6 DM 60,0 60,0 1N
A.S.KP.4 KABINET 12 DELOVNIH MEST 120,0 123,7
A.S.KP.4 kabinet 12 DM 120,0 123,7 3N
A.S.KP.5 KABINET GOSTUJOČI/POGODBENI 20,0 22,7
A.S.KP.5 kabinet gostujoči/pogodbeni 20,0 22,7 1N



UNIVERZA V MARIBORU
FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO, Smetanova ulica 17, 2000 Maribor

SKLOP FS PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

B B.S FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO - OSTALI PROSTORI 1.774,5 2.070,9 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v etažo

B.S.U UPRAVA 569,5 592,9
B.S.U.1 DEKANAT 105,0 92,0 p-(P ali N)
B.S.U.1.1 dekanova pisarna 40,0 40,0 4N
B.S.U.1.2 tajnikova pisarna 25,0 25,0 4N
B.S.U.1.3 tajništvo s čajno kuhinjo 40,0 27,0 4N ČAJNA KUHINJA JE 

ZAGOTOVLJENA 
LOČENO

B.S.U.2 REFERAT 72,0 82,4 z-P
B.S.U.2 referat 72,0 82,4 P
B.S.U.3 ŠTUDENTSKI SVET 30,0 34,0 z-P
B.S.U.3 prostor za študentski svet 30,0 34,0 P
B.S.U.4 DRUGE PISARNE STROKOVNE SLUŽBE 100,0 117,4 z-P
B.S.U.4.1 CVU pisarna 2 delovni mesti 30,0 29,1 P
B.S.U.4.2 Erasmus/mednarodna pisarna 20,0 16,0 P
B.S.U.4.3 vložišče 20,0 16,0 P
B.S.U.4.4 pisarna za prodajo promocijskega materiala + skladišče 30,0 56,3 P
B.S.U.5 PISARNE STROKOVNI DELAVCI 262,5 267,1 p-N
B.S.U.5.1 Pisarna 1 delovno mesto 136,5 131,5
B.S.U.5.1.1 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.2 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.3 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.4 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.5 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.6 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.7 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.8 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.9 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.10 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.11 pisarna 1 DM 10,5 10,5 4N
B.S.U.5.1.12 pisarna 1 DM 10,5 8,0 4N
B.S.U.5.1.13 pisarna 1 DM 10,5 8,0 4N
B.S.U.5.2 Pisarna 2 delovni mesti 126,0 135,6
B.S.U.5.2.1 pisarna 2 DM 21,0 22,6 4N
B.S.U.5.2.2 pisarna 2 DM 21,0 22,6 4N
B.S.U.5.2.3 pisarna 2 DM 21,0 22,6 4N
B.S.U.5.2.4 pisarna 2 DM 21,0 22,6 4N
B.S.U.5.2.5 pisarna 2 DM 21,0 22,6 4N
B.S.U.5.2.6 pisarna 2 DM 21,0 22,6 4N

B.S.SP SKUPNI PROSTORI 420,0 617,1
B.S.SP.1 RAZSTAVIŠČE 120,0 277,8 z-P
B.S.SP.1 razstavišče 120,0 277,8 P ZDRUŽENO S 

PROSTOROM AVLE 

B.S.SP.2 SEJNE SOBE PO KATEDRAH 30,0 30,0
B.S.SP.2.1 mala sejna soba 30,0 30,0 2N
B.S.SP.3 SKUPNE SEJNE SOBE 200,0 210,7 p-N
B.S.SP.3.1 diplomska soba 40,0 40,3 2N
B.S.SP.3.2 sejna soba - 30 sedežev 60,0 69,5 3N
B.S.SP.3.3 sejna soba - 50 sedežev 100,0 100,9 4N
B.S.SP.4 GOSTINSKI LOKAL 40,0 56,3 p-T
B.S.SP.4 gostinski lokal 40,0 56,3 P
B.S.SP.5 ČAJNE KUHINJE 30,0 42,3
B.S.SP.5.1 čajna kuhinja 10,0 14,1 1N
B.S.SP.5.2 čajna kuhinja 10,0 14,1 2N
B.S.SP.5.3 čajna kuhinja 10,0 14,1 3N
B.S.SP.6 SKUPNI PROSTORI 366,9
B.S.SP.6.x1 čajna kuhinja - pritličje 24,9 P
B.S.SP.6.x2 Akademski klub 83,8 2N

B.S.SP.6.x3 skupni družabni prostori 258,2
B.S.SP.6.x4 čajna kuhinja - dekanat 34,2 4N

B.S.TS TEHNIČNE SLUŽBE IN SERVIS 785,0 860,9
B.S.TS.1 RIC 40,0 33,3
B.S.TS.1 računalniško informacijski center (RIC) 40,0 33,3 P
B.S.TS.2 KABINETI 50,0 55,6
B.S.TS.2 kabinet vzdrževalci 50,0 55,6 K1
B.S.TS.3 ARHIVI 90,0 125,6
B.S.TS.3.1 arhiv FS trajni 70,0 103,0 p-K K1
B.S.TS.3.2 arhiv FRS+SKSZ 20,0 22,6 p-N 3N
B.S.TS.4 GARDEROBA 35,0 32,1
B.S.TS.4 garderoba s tuši 35,0 32,1 z-(P ali K1) K1
B.S.TS.5 SANITARIJE 300,0 309,9

sanitarije in prostori za čistila v vsaki etaži 300,0
B.S.TS.5.K2 sanitarije in čistila - 2. klet 30,8 K2
B.S.TS.5.K1 sanitarije in čistila - 1. klet 30,8 K1
B.S.TS.5.P sanitarije in čistila - pritličje 65,8 P
B.S.TS.5.1N sanitarije in čistila - 1. nadstropje 65,8 1N
B.S.TS.5.2N sanitarije in čistila - 2. nadstropje 65,8 2N
B.S.TS.5.3N sanitarije in čistila - 3. nadstropje 30,5 3N
B.S.TS.5.4N sanitarije in čistila - 4. nadstropje 20,4 4N
… …
B.S.TS.6 TEHNIČNI PROSTORI 270,0 304,4
B.S.TS.6 strojnica 100,0 130,5 K1
B.S.TS.7 instalacijski jaški 120,0 123,9
B.S.TS.8 prostor za odpadke 50,0 50,0 P
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SKLOP FS PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

C C.S FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO - KOMUNIKACIJE 2.200,0 2.148,0 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

C.S KOMUNIKACIJE (20 % SKLOPA A+B) 2.200,0 2.148,0
C.S.1 komunikacijske površine 2200 2.148,0
C.S.2 …
… …

OPOMBA: PO POTREBI DODAJTE VRSTICE/VPIŠITE 
PROSTORE
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NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

C C.S FAKULTETA ZA STROJNIŠTVO - KOMUNIKACIJE 2.200,0 2.148,0 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

C.S KOMUNIKACIJE (20 % SKLOPA A+B) 2.200,0 2.148,0
C.S.1 komunikacijske površine 2200 2.148,0
C.S.2 …
… …

OPOMBA: PO POTREBI DODAJTE VRSTICE/VPIŠITE 
PROSTORE
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OCENA INVESTICIJE

Navodilo: Prosimo, da natečajniki izpolnijo rumeno označena polja (podatki o površinah naj se povzamejo iz načrtov!)

A Ocenjena vrednost investicije - postavke Količina (npr. m2) Cena na enoto (€/m2) Skupaj cena (€)
I. Prenova obstoječega objekta 2.128,50 1.050,00 2.234.925,00

SKUPAJ 2.234.925,00

II. Novogradnja GOI - nadzemni del objekta 2.440,50 1.950,00 4.758.975,00
III. Novogradnja GOI - podzemni del objekta 1.500,00 1.450,00 2.175.000,00

SKUPAJ 6.933.975,00

IV. Notranja oprema za prenovljeno in novo stavbo (standardna, brez tehnološke, 
laboratorijske in specialne opreme)

6.069,00 175,00 1.062.075,00

SKUPAJ 1.062.075,00

V. Zunanja ureditev - zelene in utrjene površine 740,00 50,00 37.000,00
VI. Zunanja ureditev - prometne površine do javne ceste 180,00 100,00 18.000,00
VII. Komunalni priključki UM FKKT 1,00 120.000,00 120.000,00

SKUPAJ 175.000,00

I.-VIII. VSE SKUPAJ ocenjena vrednost investicije brez tehnološke opreme 10.405.975,00

B Kazalnik stroška izgradnje glede na BTP površine v €/m2

BTP celotnega objekta za izračun kazalnikov (m2) 8493,5

Vrsta del Kazalnik cena/m2 BTP
I. 263,13
II.-III. 816,39
IV. 125,05
V.-VII. 20,60

Opomba: Vse cene so brez DDV!

Natečajniki izpolnjujejo rumeno označena polja.

Vnašajo se podatki skladno s SIST ISO 9836 (v m²).

Za izkazovanje uspešnosti umeščanja programa so ključne uporabne površine. 
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SKLOP FAKULTETA ZA KEMIJO IN KEMIJSKO TEHNOLOGIJO 
(FKKT)

PROSTORSKE KAPACITETE 

PROGRAMSKO - FUNKCIONALNI SKLOPI NATEČAJNA NALOGA NATEČAJNA REŠITEV
NAZIV sklopa prostorov
PROSTORI A - SKUPAJ 3.946 4.034
predavalnice 723 728
računalniške učilnice 126 131
laboratoriji 2.383 2.470
kabineti pedagoški delavci 714 705

PROSTORI B - skupaj 840 1.000
uprava 293 325
skupni prostori 65 84
tehnični prostori in servis 482 592

PROSTORI C - skupaj 957 1.035
Komunikacije 957 1.035

V CELOTI (FKKT)   NTP 5.744 6.069
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SKLOP 
FKKT

PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
objekt

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
REŠITEV

A A.K FAKULTETE ZA KEMIJO IN KEMIJSKO 
TEHNOLOGIJO - PEDAGOŠKI PROSTORI

3.946,4 4.033,9 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

novogradnja in 
ali prenova

A.K.PR PREDAVALNICE 723,0 727,8
A.K.PR.1 predavalnica 50 sedežev 90,0 88,3 1N prenova
A.K.PR.2 predavalnica 50 sedežev 90,0 88,3 1N prenova
A.K.PR.3 predavalnica min. 120 sedežev - amfiteatralna 180,0 178,3 p prenova
A.K.PR.4 predavalnica 80 sedežev 108,0 110,8 P prenova
A.K.PR.5 predavalnica 50 sedežev 90,0 88,3 1N prenova
A.K.PR.6 predavalnica 35 sedežev 65,0 65,0 1N prenova
A.K.PR.7 predavalnica 35 sedežev 65,0 65,0 p prenova
A.K.PR.8 predavalnica 16 sedežev 35,0 43,8 P prenova

A.K.RU RAČUNALNIŠKE UČILNICE 126,0 131,0
A.K.RU.1 računalniška učilnica 35 sedežev 84,0 87,7 K1 prenova
A.K.RU.2 računalniška učilnica 20 sedežev 42,0 43,3 K1 prenova

A.K.L LABORATORIJI 2.383,4 2.470,1
A.K.L.1 LAB. SEP. 738,0 752,6
A.K.L.1a Tehnološki laboratorij 130,0 132,3 K1 novogradnja
A.K.L.1b zračni prostor z galerijo (nad Tehnološkim laboratorijem) 40,0 40,2 obvezno nad 

A.K.L.1a
P novogradnja

A.K.L.1c Pedagoški laboratorij Lab. Sep. 136,0 132,3 K1 novogradnja
A.K.L.1d Laboratorij za fazna ravnotežja 45,0 41,0 K1 novogradnja
A.K.L.1e Laboratorij za porozne materiale 60,0 72,4 K1 novogradnja
A.K.L.1f Laboratorij za podporno analitiko 46,0 48,0 novogradnja
A.K.L.1g Laboratorij za biokatalizo 49,0 49,0 K1 novogradnja
A.K.L.1h Laboratorij za klasične ekstrakcije in reakcije 46,0 49,0 K1 novogradnja
A.K.L.1i GMP veliki laboratorij 186,0 188,4 K1 novogradnja
A.K.L.2 LAB. TERMO 72,5 72,5
A.K.L.2 pedagoško raziskovalni laboratorij za termoenergetiko 72,5 72,5 1N novogradnja
A.K.L.3 LAB. VODE 43,9 48,0
A.K.L.3 pedagoško raziskovalni laboratorij in raziskovalni laboratorij 43,9 48,0 1N novogradnja

A.K.L.4 LAB. FIZ. KEM. 176,0 184,2
A.K.L.4a pedagoški laboratorij za fizikalno kemijo in biokemijo 136,0 140,0 1N novogradnja
A.K.L.4b laboratorij za korozijo 40,0 44,2 1N novogradnja
A.K.L.5 LAB. ORG. KEM. 330,0 352,4
A.K.L.5a Pripravljalni laboratorij za organsko/anorgansko kemijo 40,0 44,2 1N novogradnja
A.K.L.5b Pedagoški laboratorij za anorgansko/organsko kemijo 140,0 140,0 1N novogradnja
A.K.L.5c Sintezni laboratorij 70,0 72,2 1N novogradnja
A.K.L.5d Makromolekularni laboratorij 40,0 48,0 1N novogradnja
A.K.L.5e Organski instrumentalni laboratorij 40,0 48,0 1N novogradnja
A.K.L.6 LAB. ANORG. KEM. 163,0 166,5
A.K.L.6a Laboratorij za strukturno kemijo/RENTGEN 40,0 42,5 2N novogradnja
A.K.L.6b Raziskovalni laboratorij za splošno in anorgansko kemijo ter 

nanokemijo in tehnologijo keramike
123,0 124,0 2N novogradnja

A.K.L.7 LAB. PROC. SIS. TEH. 181,0 181,8
A.K.L.7a Laboratorij za mikroprocese, regulacijo, varnost, reakcijsko 

inženirstvo in gradiva 
136,0 139,3 2N novogradnja

A.K.L.7b Laboratorij za bioreakcijsko tehniko 45,0 42,5 2N novogradnja
A.K.L.8 LAB. ANAL. KEMIJA 345,0 359,2 z-P
A.K.L.8a instrumentalna analiza (pripravljalni laboratorij, 3D 

profilometrija, AFM) in elektroanaliza
76,8 74,5 P novogradnja

A.K.L.8b ICP 40,0 48,5 P novogradnja
A.K.L.8c pedagoški laboratorij za analizno kemijo 144,0 140,0 P novogradnja
A.K.L.8d površinska analiza 74,2 74,5 P novogradnja
A.K.L.8f/e Hladilni sistem za ICP in površinsko analizo 10,0 21,7 P novogradnja
A.K.L.9 NMR 130,0 140,5 z-K
A.K.L.9a pripravljalni prostor 30,0 34,0 obvezno nad 

A.K.L.9b
K2 novogradnja
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SKLOP 
FKKT

PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
objekt

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
REŠITEV

A A.K FAKULTETE ZA KEMIJO IN KEMIJSKO 
TEHNOLOGIJO - PEDAGOŠKI PROSTORI

3.946,4 4.033,9 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

novogradnja in 
ali prenova

A.K.PR PREDAVALNICE 723,0 727,8
A.K.PR.1 predavalnica 50 sedežev 90,0 88,3 1N prenova
A.K.PR.2 predavalnica 50 sedežev 90,0 88,3 1N prenova
A.K.PR.3 predavalnica min. 120 sedežev - amfiteatralna 180,0 178,3 p prenova
A.K.PR.4 predavalnica 80 sedežev 108,0 110,8 P prenova
A.K.PR.5 predavalnica 50 sedežev 90,0 88,3 1N prenova
A.K.PR.6 predavalnica 35 sedežev 65,0 65,0 1N prenova
A.K.PR.7 predavalnica 35 sedežev 65,0 65,0 p prenova
A.K.PR.8 predavalnica 16 sedežev 35,0 43,8 P prenova

A.K.RU RAČUNALNIŠKE UČILNICE 126,0 131,0
A.K.RU.1 računalniška učilnica 35 sedežev 84,0 87,7 K1 prenova
A.K.RU.2 računalniška učilnica 20 sedežev 42,0 43,3 K1 prenova

A.K.L LABORATORIJI 2.383,4 2.470,1
A.K.L.1 LAB. SEP. 738,0 752,6
A.K.L.1a Tehnološki laboratorij 130,0 132,3 K1 novogradnja
A.K.L.1b zračni prostor z galerijo (nad Tehnološkim laboratorijem) 40,0 40,2 obvezno nad 

A.K.L.1a
P novogradnja

A.K.L.1c Pedagoški laboratorij Lab. Sep. 136,0 132,3 K1 novogradnja
A.K.L.1d Laboratorij za fazna ravnotežja 45,0 41,0 K1 novogradnja
A.K.L.1e Laboratorij za porozne materiale 60,0 72,4 K1 novogradnja
A.K.L.1f Laboratorij za podporno analitiko 46,0 48,0 novogradnja
A.K.L.1g Laboratorij za biokatalizo 49,0 49,0 K1 novogradnja
A.K.L.1h Laboratorij za klasične ekstrakcije in reakcije 46,0 49,0 K1 novogradnja
A.K.L.1i GMP veliki laboratorij 186,0 188,4 K1 novogradnja
A.K.L.2 LAB. TERMO 72,5 72,5
A.K.L.2 pedagoško raziskovalni laboratorij za termoenergetiko 72,5 72,5 1N novogradnja
A.K.L.3 LAB. VODE 43,9 48,0
A.K.L.3 pedagoško raziskovalni laboratorij in raziskovalni laboratorij 43,9 48,0 1N novogradnja

A.K.L.4 LAB. FIZ. KEM. 176,0 184,2
A.K.L.4a pedagoški laboratorij za fizikalno kemijo in biokemijo 136,0 140,0 1N novogradnja
A.K.L.4b laboratorij za korozijo 40,0 44,2 1N novogradnja
A.K.L.5 LAB. ORG. KEM. 330,0 352,4
A.K.L.5a Pripravljalni laboratorij za organsko/anorgansko kemijo 40,0 44,2 1N novogradnja
A.K.L.5b Pedagoški laboratorij za anorgansko/organsko kemijo 140,0 140,0 1N novogradnja
A.K.L.5c Sintezni laboratorij 70,0 72,2 1N novogradnja
A.K.L.5d Makromolekularni laboratorij 40,0 48,0 1N novogradnja
A.K.L.5e Organski instrumentalni laboratorij 40,0 48,0 1N novogradnja
A.K.L.6 LAB. ANORG. KEM. 163,0 166,5
A.K.L.6a Laboratorij za strukturno kemijo/RENTGEN 40,0 42,5 2N novogradnja
A.K.L.6b Raziskovalni laboratorij za splošno in anorgansko kemijo ter 

nanokemijo in tehnologijo keramike
123,0 124,0 2N novogradnja

A.K.L.7 LAB. PROC. SIS. TEH. 181,0 181,8
A.K.L.7a Laboratorij za mikroprocese, regulacijo, varnost, reakcijsko 

inženirstvo in gradiva 
136,0 139,3 2N novogradnja

A.K.L.7b Laboratorij za bioreakcijsko tehniko 45,0 42,5 2N novogradnja
A.K.L.8 LAB. ANAL. KEMIJA 345,0 359,2 z-P
A.K.L.8a instrumentalna analiza (pripravljalni laboratorij, 3D 

profilometrija, AFM) in elektroanaliza
76,8 74,5 P novogradnja

A.K.L.8b ICP 40,0 48,5 P novogradnja
A.K.L.8c pedagoški laboratorij za analizno kemijo 144,0 140,0 P novogradnja
A.K.L.8d površinska analiza 74,2 74,5 P novogradnja
A.K.L.8f/e Hladilni sistem za ICP in površinsko analizo 10,0 21,7 P novogradnja
A.K.L.9 NMR 130,0 140,5 z-K
A.K.L.9a pripravljalni prostor 30,0 34,0 obvezno nad 

A.K.L.9b
K2 novogradnja

A.K.L.9b kontrolna soba 30,0 34,0 obvezno pod 
A.K.L.9a

K2 novogradnja

A.K.L.9c NRM platforma 70,0 72,5 K2 novogradnja
A.K.L.10 LABORATORIJI V STARI STAVBI 204,0 212,4
A.K.L.10a Laboratorij za biokemijo 60,0 72,4 P novogradnja
A.K.L.10b Laboratorij nove vsebine 144,0 140,0 P novogradnja

A.K.KP KABINETI PEDAGOŠKI DELAVCI 714,0 705,0
A.K.KP.1 KABINET 2 DELOVNI MESTI 399,0 399,0
A.K.KP.1.1 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.2 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.3 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.4 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.5 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.6 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.7 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.8 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.9 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.10 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.11 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.12 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.13 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.14 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.15 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.16 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.17 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.18 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.1.19 kabinet 2 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.2 KABINET 4 DELOVNA MESTA 84,0 86,2
A.K.KP.2.1 kabinet 4 DM 42,0 43,1 2N prenova
A.K.KP.2.2 kabinet 4 DM 42,0 43,1 2N prenova
A.K.KP.3 KABINET 1 DELOVNO MESTO 231,0 219,8
A.K.KP.3.1 kabinet 1 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.3.2 kabinet 1 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.3.3 kabinet 1 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.3.4 kabinet 1 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.3.5 kabinet 1 DM 21,0 21,0 2N prenova
A.K.KP.3.6 kabinet 1 DM 21,0 21,0 2N novogradnja
A.K.KP.3.7 kabinet 1 DM 21,0 21,0 2N novogradnja
A.K.KP.3.8 kabinet 1 DM 21,0 18,2 2N novogradnja
A.K.KP.3.9 kabinet 1 DM 21,0 18,2 2N novogradnja
A.K.KP.3.10 kabinet 1 DM 21,0 18,2 2N novogradnja
A.K.KP.3.11 kabinet 1 DM 21,0 18,2 2N novogradnja
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FAKULTETA ZA KEMIJO IN KEMIJSKO TEHNOLOGIJO, Smetanova ulica 17, 2000 Maribor

SKLOP 
FKKT

PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
objekt

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
REŠITEV

B B.K FAKULTETE ZA KEMIJO IN KEMIJSKO 
TEHNOLOGIJO - OSTALI PROSTORI

840,0 1.000,2 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

novogradnja in 
ali prenova

B.K.U UPRAVA 293,0 324,7
B.K.U.1 DEKANAT 115,0 112,3 p-N
B.K.U.1.1 sejna soba 50,0 47,5 1N prenova
B.K.U.1.2 dekan 35,0 33,6 1N prenova
B.K.U.1.3 tajnica dekana 20,0 19,5 1N prenova
B.K.U.1.4 čajna kuhinja 10,0 11,7 1N prenova
B.K.U.2 REFERAT 40,0 44,4 p-P
B.K.U.2 referat 40,0 44,4 P prenova
B.K.U.3 ŠTUDENTSKI SVET 21,0 21,0
B.K.U.3 prostor za študentski svet 21,0 21,0 K1 prenova
B.K.U.4 PISARNE STROKOVNE SLUŽBE 21,0 21,0
B.K.U.4.1 tajnik - pisarna 1 DM 21,0 21,0 1N prenova
B.K.U.5 PISARNE STROKOVNI DELAVCI 96,0 126,0
B.K.U.5.1 pisarna 2 DM 16,0 21,0 1N prenova
B.K.U.5.2 pisarna 2 DM 16,0 21,0 1N prenova
B.K.U.5.3 pisarna 2 DM 16,0 21,0 1N prenova
B.K.U.5.4 pisarna 2 DM 16,0 21,0 1N prenova
B.K.U.5.5 pisarna 2 DM 16,0 21,0 1N prenova
B.K.U.5.6 pisarna 2 DM 16,0 21,0 1N prenova

B.K.SP SKUPNI PROSTORI 65,0 84,0
B.K.SP.1 GOSTINSKI LOKAL 40,0 42,8 p-T
B.K.SP.1 gostinski lokal/skupni prostor 40,0 42,8 P prenova
B.K.SP.2 ČAJNE KUHINJE 25,0 41,2
B.K.SP.2 čajna kuhinja 25,0 41,2 2N novogradnja

B.K.TS TEHNIČNE SLUŽBE IN SERVIS 482,0 591,5
B.K.TS.1 RIC 42,0 43,3
B.S.TS.1 računalniško informacijski center (RIC) 42,0 43,3 K1 prenova
B.K.TS.2 KABINETI 11,0 17,8
B.S.TS.2 kabinet vzdrževalci 11,0 17,8 K1 prenova
B.K.TS.3 POMOŽNI PROSTORI 92,0 138,4
B.K.TS.3.1 skladišče kemikalij 1 30,0 36,0 K2 novogradnja
B.K.TS.3.2 skladišče kemikalij 2 30,0 36,0 K2 novogradnja
B.K.TS.3.3 soba za destilirano vodo in notranjo hladilno vodo 12,0 34,0 K2 novogradnja
B.K.TS.3.4 hlajena UPS soba 20,0 32,4 K2 novogradnja
B.K.TS.4 ARHIV 42,0 42,0 p-K
B.K.TS.4 arhiv FKKT 42,0 42,0 K1 prenova
B.K.TS.5 SANITARIJE 135,0 170,7
B.K.TS.5.1 prostor za čistila 10,0 21,1 K1 prenova
B.K.TS.5.2 sanitarije v vsaki etaži 125,0 37,4 K1 prenova
B.K.TS.5.3 sanitarije v vsaki etaži 37,4 P prenova
B.K.TS.5.4 sanitarije v vsaki etaži 37,4 1N prenova
B.K.TS.5.5 sanitarije v vsaki etaži 37,4 2N prenova
B.K.TS.6 TEHNIČNI PROSTORI 160,0 179,3
B.K.TS.6.1 strojnica 100,0 109,7 K2 in K1 novogradnja in 

prenova
B.K.TS.6.2 server z IT pisarno 60,0 69,6 K2 novogradnja
B.K.TS.7 SKLADIŠČE NA DVORIŠČU (ni zajeto v površino objekta) 64,0 64,0 dvorišče

B.K.TS.7.1 Kompresorska postaja 25,0 25,0 dcorišče,možnost 
umestitve K2

B.K.TS.7.2 Rezervoar za komprimiran zrak 10,0 10,0
B.K.TS.7.3 Hladilni agregat 15,0 15,0
B.K.TS.7.4 Baterija CO2 2,0 2,0
B.K.TS.7.5 Baterija za Ar
B.K.TS.7.6 Skladišče za inertne pline 6,0 6,0
B.K.TS.7.7 Skladišče za eksplozivne pline 6,0 6,0
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SKLOP 
FKKT

PROSTORSKE KAPACITETE  (v m2)  (v m2) umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
etažo

umeščanje v 
objekt

sklop ID NAZIV ENOTE NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
NALOGA

NATEČAJNA 
REŠITEV

NATEČAJNA 
REŠITEV

C C.K FAKULTETE ZA KEMIJO IN KEMIJSKO 
TEHNOLOGIJO - KOMUNIKACIJE

957,3 1.034,8 z = zahteva, p = 
priporočilo

umestitev v 
etažo

novogradnja in 
ali prenova

C.K KOMUNIKACIJE (20 % SKLOPA A+B) 957,3 1.034,8
C.K.1 komunikacijske površine 957,3 1.034,8
C.K.2 …
… …

OPOMBA: PO POTREBI DODAJTE VRSTICE/VPIŠITE 
PROSTORE



SKUPAJ POGODBENA CENA

tabela 1 (UM FS):
2.804.000,00 brez DDV

tabela 2 (UM FKKT):
1.220.000,00 brez DDV

tabela 3 (preostalo):
120.000,00 brez DDV

vse skupaj (tabela 1, 2, 3):
4.144.000,00 brez DDV












